



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

# НАКАЗ

27.04 2023 р.

м. Київ

№ 491

**Про рішення з питань  
присудження наукових ступенів  
і присвоєння вчених звань  
та внесення зміни до наказів  
Міністерства освіти і науки України**

Відповідно до статті 54, підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197 «Деякі питання присудження (позбавлення) наукових ступенів», Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167 (зі змінами), Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2021 року № 1359, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2022 р. за № 28/37364, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2022 року № 270, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2022 р. за № 460/37796, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600 (зі змінами), та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 27 квітня 2023 року

**НАКАЗУЮ:**

**1. Затвердити:**

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами здобувачам ступеня доктора філософії відповідно до списку;

паспорт наукової спеціальності 14.01.40 «Медицина катастроф» з галузі «МЕДИЧНІ НАУКИ», що додається.

## 2. Висловити зауваження:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Боднара П. Я.:

а) за порушення вимог пункту 11 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук в частині низької якості експертизи дисертації для надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів докторської дисертації рецензентам:

Денефіль О. В., доктору медичних наук, професору;  
Гудимі А. А., доктору медичних наук, професору;  
Криницькій І. Я., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення вимог пункту 3 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в частині відповідальності голови ради за науковий рівень дисертації голові спеціалізованої вченої ради Корді М. М., доктору медичних наук, професору;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Івасівки Х. П.:

а) за порушення вимог пункту 3.1 розділу III Положення про спеціалізовану вчену раду, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1170/19908, в частині якості проведення експертизи дисертації в раді членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Герасимюку І. Є., доктору медичних наук, професору;

Гнатюку М. С., доктору медичних наук, професору;

Слабому О. Б., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення вимог пункту 16 Порядку присудження наукових ступенів в частині низької якості експертизи дисертації для надання висновку про наукову і практичну цінність її результатів ректору Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України Зіменковському Б. С., доктору медичних наук, професору;

в) за порушення вимог пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 1999 р. № 309, в частині особистої відповідальності наукового керівника за якісне написання аспірантом дисертації науковому керівнику Пальтову Є. В., кандидату медичних наук, доценту.

3. Утворити спеціалізовані вчені ради з присудження наукового ступеня доктора наук строком на три роки у складі згідно з додатком 1.

4. Змінити профіль спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.24 Київського національного університету імені Тараса Шевченка, надавши їй право прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора біологічних наук за спеціальностями 03.00.02 «Біофізика», 03.00.04 «Біохімія» та 03.00.13 «Фізіологія людини і тварин» у складі згідно з додатком 2.

5. Включити до Переліку наукових фахових видань України наукові друковані (електронні) періодичні видання відповідно до списку згідно з додатком 3.

6. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук згідно з додатком 4;

2) до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук для проведення разового захисту дисертацій згідно з додатком 5;

3) до Переліку наукових фахових видань України: стосовно друкованих періодичних видань відповідно до списку згідно з додатком 6;

віднести до переліку електронних наукових фахових видань, виключивши з переліку друкованих наукових фахових видань, наукові періодичні видання, яким присвоєно категорію «Б»:

«Київські історичні студії. Kyiv historical studies» (Київський університет імені Бориса Грінченка) (історичні, спеціальності – 032);

«ХУДПРОМ: Український журнал з мистецтва і дизайну. HUDPROM: The Ukrainian Art and Design Journal» (Харківська державна академія дизайну і мистецтв) (мистецтвознавство, спеціальності – 022, 023);

4) до наказу Міністерства освіти і науки України від 10 жовтня 2022 року № 894 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України»:

у додатку 1:

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.194.03 Інституту кібернетики імені В. М. Глушкова НАН України пункти 13, 14 замінити пунктом 13 такого змісту;

«13. Чебанюк Олена Вікторівна, д.т.н., доцент, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.06.»;

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 41.884.04 Одеського державного університету внутрішніх справ МВС України у пункті 16 слова «Тарасенко Владислав Ігорович» замінити словами «Тарасенко Владислав Єгорович»;

5) до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1166 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 6 червня 2022 року № 530»:

у додатку 1 в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.005.01 Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського Міністерства культури та інформаційної політики України букву та цифри «Д 26.005.01» замінити буквою та цифрами «Д 26.005.02»;

6) до наказу Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2023 року № 185 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1166»:

у пункті 1 в частині затвердження рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 26.001.312 Київського національного університету імені Тараса Шевченка слово «ПРАВО» замінити словами «МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ»;

у додатку 1 в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.604.01 ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України» пункт 9 викласти в такій редакції:

«9. Махнюк Валентина Михайлівна, доктор медичних наук, професор, завідувач лабораторії, ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України», спеціальність 14.02.01.»;

у додатку 7 пункт 1 Категорії «А» доповнити позицією такого змісту:

« 2	Psycholinguistics	Університет Григорія Сковороди в Переяславі	психологічні філологічні спеціальності – 053, 035 (2019)	»,
-----	-------------------	---	--	----

виключивши зазначену позицію з пункту 1 Категорії «Б».

7. Відмовити у включенні до Переліку наукових фахових видань України у зв'язку з порушенням вимог підпункту 4 пункту 6 Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600 (зі змінами), електронного періодичного наукового видання «Астрая. Astraea» (Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди) (філологічні, спеціальності – 035).

#### 8. Видати:

Літвінову Олександрю Павловичу дублікат атестата доцента кафедри технології міжнародних перевезень і логістики, виданого на підставі рішення атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 3 квітня 2014 року, визнавши раніше виданий атестат доцента 12ДЦ № 038181 недійсним;

Ленгер Яні Іванівні дублікат атестата доцента кафедри конституційного права та порівняльного правознавства, виданого на підставі рішення атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 17 червня 2010 року, визнавши раніше виданий атестат доцента 12ДЦ № 023146 недійсним;

Каменєву Олександрю Юрійовичу дублікат атестата доцента кафедри автоматики та комп'ютерного телекерування рухом поїздів, виданого на підставі рішень вченої ради Українського державного університету залізничного транспорту та атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 18 грудня 2018 року, визнавши раніше виданий атестат доцента АД № 001692 недійсним;

Полтавському Олегу Володимировичу дублікат атестата доцента кафедри правового забезпечення господарської діяльності, виданого на підставі рішення

атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 17 січня 2014 року, визнавши раніше виданий атестат доцента 12ДЦ № 037688 недійсним.

9. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) внести відповідні відмітки у справи архіву.

10. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Вітренка А.

**Міністр**



**Оксен ЛІСОВИЙ**

Рішення вчених рад закладів вищої освіти  
про присвоєння вченого звання професора (за списком)

**Вінницька область**

**Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського**

Асаулюк Інні Олексіївні

професора кафедри теорії і методики  
фізичного виховання

Лящ Оксані Павлівні

професора кафедри психології та соціальної роботи

**Вінницький національний аграрний університет**

Польовій Олені Леонідівні

професора кафедри аналізу та аудиту

Цуркану Олегу Васильовичу

професора кафедри технологічних процесів  
та обладнання переробних і харчових виробництв

**Волинська область**

**Волинський національний університет імені Лесі Українки**

Мартинюку Олександрю Семеновичу

професора кафедри експериментальної  
фізики, інформаційних та освітніх технологій

Федоровській Мар'яні Іванівні

професора кафедри органічної хімії та фармації

**Дніпропетровська область**

**Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара**

Мітікову Юрію Олексійовичу

професора кафедри двигунобудування

Ставченку Сергію Вікторовичу

професора кафедри політології

**Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ**

Гривенко Оксані Анатоліївні

професора кафедри кримінально-правових  
дисциплін

Уваровій Наталії Володимирівні

професора кафедри цивільного права та процесу

**Інститут геотехнічної механіки ім. М. С. Полякова Національної академії наук України**

Баранову Володимирі Андрійовичу

професора зі спеціальності 103 – Науки про Землю

**Комунальний вищий навчальний заклад "Дніпропетровська академія музики  
ім. М. Глінки" Дніпропетровської обласної ради"**

Громченку Валерію Васильовичу

професора кафедри оркестрових інструментів

**Комунальний заклад вищої освіти "Дніпровська академія неперервної освіти"  
Дніпропетровської обласної ради"**

Березинському Володимирі Павловичу

професора кафедри освітнього менеджменту, державної  
політики та економіки

Піщанській Вікторії Миколаївні

професора кафедри філософії

**Національний технічний університет "Дніпровська політехніка"**

Ложнікову Олексію Володимировичу професора кафедри відкритих гірничих робіт

**Український державний університет науки і технологій**

Меняйло Олені Валеріївні професора кафедри ливарного виробництва

**Університет митної справи та фінансів**

Бондаревській Ксенії Валентинівні професора кафедри соціального забезпечення та податкової політики

**Донецька область**

**Державний вищий навчальний заклад**

**"Донбаський державний педагогічний університет"**

Комарову Сергію Анатолійовичу професора кафедри світової літератури

**Донецький національний університет імені Василя Стуса**

Амелічевій Лілії Петрівні

професора кафедри цивільного права і процесу

Коваль Людмилі Михайлівні

професора кафедри української мови, теорії та історії української і світової літератури

**Житомирська область**

**Житомирський державний університет імені Івана Франка**

Романюк Руслані Костянтинівні

професора кафедри зоології, біологічного моніторингу і охорони природи

**Закарпатська область**

**Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"**

Білашу Олександрю Володимировичу

професора кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права

Варзі Наталії Іллівні

професора кафедри соціології та соціальної роботи

Ліховіцькому

професора кафедри кримінального права та процесу

Ярославу Олександровичу

Химинцю Володимирі Васильовичу

професора кафедри міжнародних економічних відносин

**Запорізька область**

**Запорізький національний університет**

Белоконю Юрію Олександровичу

професора кафедри металургійних технологій, екології та техногенної безпеки

Глушчевському В'ячеславу

професора кафедри інформаційної економіки,

Валентиновичу

підприємництва та фінансів

Хорішко Лілії Сергіївні

професора кафедри політології

**Комунальний заклад вищої освіти "Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія" Запорізької обласної ради**

Панову Микиті Сергійовичу

професора кафедри спеціальної освіти та психології

**Національний університет "Запорізька політехніка"**

Васильєвій Олені Олексіївні

професора кафедри економіки та митної справи

Кириченку Юрію Вікторовичу

професора кафедри політології та права



**Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного**  
Колокольчиковій Ірині Володимирівні професора кафедри економіки і бізнесу  
Кувачову Володимиру Петровичу професора кафедри експлуатації та технічного сервісу машин

#### **Івано-Франківська область**

**Заклад вищої освіти "Університет Короля Данила"**  
Андрухіву Олегу Ігоровичу професора кафедри права та публічного управління

#### **Івано-Франківський національний медичний університет**

Витриховському Андрію Ігоровичу професора кафедри терапії, сімейної та екстреної медицини післядипломної освіти

#### **Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника**

Карбівській Уляні Миронівні професора кафедри лісового і аграрного менеджменту  
Ткачівській Марії Романівні професора кафедри іноземних мов і перекладу  
Шологон Лілії Іванівні професора кафедри історії Центральної та Східної Європи і спеціальних галузей історичної науки

#### **Київська область**

**Державна установа "Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О. М. Лук'янової Національної академії медичних наук України"**  
Кириловій Людмилі Григорівні професора зі спеціальності 228 – Педіатрія

#### **Державний заклад вищої освіти "Університет менеджменту освіти"**

Приходькiній Наталiї Олексiївнi професора кафедри педагогiки, адмiнiстрування i спецiальної освiти

#### **Державний торговельно-економічний університет**

Нікітішину Андрію Олександровичу професора кафедри фінансів  
Чорновол Аллі Олегівні професора кафедри фінансів, обліку і оподаткування

#### **Заклад вищої освіти "Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая"**

Бутку Ігорю Миколайовичу професора кафедри комп'ютерних наук та інженерії програмного забезпечення

#### **Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря Національної академії наук України**

Смолію Олегу Борисовичу професора зі спеціальності 102 – Хімія

#### **Інститут вищої освіти Національної академії педагогічних наук України**

Талановій Жаннеті Василівні професора зі спеціальності 011 – Освітні, педагогічні науки

#### **Інститут державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту**

Кобку Василю Андрійовичу професора кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення

### **Інститут педагогіки Національної академії педагогічних наук України**

Алексєенко Тетяні Федорівні професора зі спеціальності 011 – Освітні, педагогічні науки

### **Інститут фізики Національної академії наук України**

Морозовській Ганні Миколаївні професора зі спеціальності 104 – Фізика та астрономія

### **Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана**

Никифорову Анатолію Євгеновичу професора кафедри національної економіки та публічного управління

Петренко Людмилі Анатоліївні професора кафедри бізнес-економіки та підприємництва

### **Київський національний лінгвістичний університет**

Сорокіну Сергію Володимировичу професора кафедри тюркської філології

### **Київський національний університет будівництва і архітектури**

Кривенко Ользі Віталіївні професора кафедри архітектурних конструкцій

Руденку Ігорю Ігоревичу професора кафедри технології будівельних конструкцій і виробів

Третьак Юлії Вікторівні професора кафедри дизайну

### **Київський національний університет імені Тараса Шевченка**

Баженовій Олені Володимирівні професора кафедри економічної кібернетики

Гриценко Світлані Павлівні професора кафедри загального мовознавства, класичної філології та неоелліністики

Русаку Денису Миколайовичу професора кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин

Стефанчук Марині Миколаївні професора кафедри нотаріального, виконавчого процесу та адвокатури, прокуратури, судоустрою

### **Київський національний університет культури і мистецтв**

Гаврилюк Аллі Михайлівні професора кафедри готельно-ресторанного і туристичного бізнесу

### **Національна академія внутрішніх справ**

Небитову Андрію Анатолійовичу професора кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права

Цуцкірідзе Максиму Сергійовичу професора кафедри кримінального процесу

### **Київський національний університет технологій та дизайну**

Белялову Таляту Енверовичу професора кафедри підприємництва та бізнесу

### **Київський університет імені Бориса Грінченка**

Георгієвській Вікторії Володимирівні професора кафедри журналістики та нових медіа

Гулаку Геннадію Миколайовичу професора кафедри інформаційної та кібернетичної безпеки

Іващенко Вікторії Людвігівні професора кафедри медіапродюсування та видавничої справи

### **Національна академія Служби безпеки України**

Вавіленковій Анастасії Ігорівні професора кафедри кібербезпеки  
Столбовому Володимирі професора кафедри цивільно-правових дисциплін  
Миколайовичу

### **Національний авіаційний університет**

Василишиній Наталії Максимівні професора кафедри іноземних мов та перекладу  
Мельнику Юрію Віталійовичу професора кафедри аерокосмічних систем управління  
Овсюк Ніні Василівні професора кафедри фінансів, обліку та оподаткування  
Рахманову Віталію Олеговичу професора кафедри педагогіки та психології професійної освіти  
Тихенко Оксані Миколаївні професора кафедри екології

### **Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"**

Борисенку Андрію Володимировичу професора кафедри теплової та альтернативної енергетики  
Дергалюку Богдану Володимировичу професора кафедри економіки і підприємництва  
Палюху Олександрі Олександровичу професора кафедри технології поліграфічного виробництва  
Черепанській Ірині Юрійівні професора кафедри автоматизації та систем неруйнівного контролю  
Чумаченко Олені Іллівні професора кафедри штучного інтелекту  
Ямшинському Михайлу Михайловичу професора кафедри ливарного виробництва

### **Національний університет біоресурсів і природокористування України**

Лукачу Василю Степановичу професора кафедри агроінженерії  
Харченко Світлані Василівні професора кафедри журналістики та мовної комунікації

### **Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика**

Гавриленку Юрію Володимировичу професора кафедри дитячої оториноларингології, аудіології та фоніатрії  
Камінському професора кафедри акушерства, гінекології і репродуктології  
Анатолію Вячеславовичу  
Шарикадзе Олені Вікторівні професора кафедри педіатрії, дитячих інфекційних хвороб, імунології та алергології

### **Національний університет фізичного виховання і спорту України**

Тимошенку Юрію Олександровичу професора кафедри соціально-гуманітарних дисциплін

### **Національний університет харчових технологій**

Білик Олені Анатоліївні професора кафедри технології хлібопекарських і кондитерських виробів

**Приватна установа "Науково-дослідний інститут публічного права"**  
Миськів Лесі Ігорівні професора зі спеціальності 081 – Право

**Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад  
"Міжрегіональна Академія управління персоналом"**  
Гончаренку Михайлу Федоровичу професора кафедри менеджменту  
Кисленку Дмитру Петровичу професора кафедри правоохоронної та  
антикорупційної діяльності

**Приватний заклад вищої освіти "Київський міжнародний університет"**  
Павловській Марині Олександрівні професора кафедри клінічних дисциплін та  
медсестринства

**Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського**  
Шевченку професора кафедри публічного управління та економіки  
Олександрю Олександровичу

**Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки  
Збройних Сил України**  
Стрижаку Олександрю Євгенійовичу професора зі спеціальності 255 – Озброєння та  
військова техніка

**Університет Григорія Сковороди в Переяславі**  
Бородієнко Олександрі Володимирівні професора кафедри соціальних комунікацій,  
документознавства та інформаційної діяльності  
Шевчук Ларисі Дмитрівні професора кафедри математики, інформатики та  
методики навчання

#### **Кіровоградська область**

**Центральноукраїнський національний технічний університет**  
Зайченку Володимирю Васильовичу професора кафедри економіки та підприємництва

#### **Луганська область**

**Державний заклад "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"**  
Починковій Марії Миколаївні професора кафедри філологічних дисциплін  
Рязановій Наталії Олексіївні професора кафедри фінансів, обліку та банківської  
справи

**Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля**  
Козьменко Олені Іванівні професора кафедри психології та соціології  
Татаренко Галині Вікторівні професора кафедри конституційного права

#### **Львівська область**

**Львівська національна музична академія імені М. В. Лисенка**  
Горбалю Ярославу Миколайовичу професора кафедри оркестрового диригування

**Львівський державний університет внутрішніх справ**  
Балобановій Дар'ї Олександрівні професора кафедри кримінального права і  
кримінології

Загиней-Заболотенко професора кафедри кримінального права і  
Зої Аполлінаріївни кримінології  
Католик Галині Вікторівні професора кафедри практичної психології

**Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького**  
Крицишин-Дилевич Анні Петрівні професора кафедри фармацевтичної, органічної і  
біоорганічної хімії  
Риберту Юрію Олексійовичу професора кафедри терапевтичної стоматології,  
пародонтології та стоматології

**Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького**

Лобойку Юрію Васильовичу професора кафедри водних біоресурсів та аквакультури  
Сімонову Маріану Романовичу професора кафедри ветеринарно-санітарного  
інспектування

**Львівський національний університет імені Івана Франка**

Капленко Галині Вікторівні професора кафедри економіки та публічного управління  
Крупці Ігорю Михайловичу професора кафедри аналітичної економіки та міжнародної  
економіки  
Тяжкороб Ірині Володимирівні професора кафедри фінансових технологій та  
консалтингу  
Шмігеру Тарасу Володимировичу професора кафедри перекладознавства та контрастивної  
лінгвістики

**Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного**

Грубелю Михайлу Григоровичу професора кафедри автомобілів та автомобільного  
господарства

**Національний лісотехнічний університет України**

Загвойській Людмилі Дмитрівні професора кафедри екологічної економіки та бізнесу

**Національний університет "Львівська політехніка"**

Білик Олені Іванівні професора кафедри адміністративного та фінансового  
менеджменту  
Горохівській Тетяні Миколаївні професора кафедри педагогіки та інноваційної освіти  
Зіньку Роману Володимировичу професора кафедри проектування машин та  
автомобільного інжинірингу  
Лісовській Лідії Степанівні професора кафедри менеджменту організацій  
Процьку Ігорю Омеляновичу професора кафедри автоматизованих систем управління  
Степурі Тетяні Михайлівні професора кафедри теоретичної та прикладної економіки

**Українська академія друкарства**

Луковській Ользі Ігорівні професора кафедри книжкової та станкової графіки  
Піскозубу Йосифу Збігневичу професора кафедри прикладної математики і фізики

**Миколаївська область**

**Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова**

Князеву Всеволоду Сергійовичу професора кафедри адміністративного та  
конституційного права

Трушлякову Євгену Івановичу  
Чередніченку Олександр  
Костянтиновичу

професора кафедри кондиціонування та рефрижерації  
професора кафедри експлуатації суднових  
енергетичних установок та теплоенергетики

## **Одеська область**

### **Міжнародний гуманітарний університет**

Соцькому Артуру Михайловичу професора кафедри юриспруденції

### **Національний університет "Одеська морська академія"**

Голікову Володимирі Володимировичу професора кафедри управління судном

### **Національний університет "Одеська юридична академія"**

Смазновій Ірині Сергіївні професора кафедри філософії

### **Одеська державна академія будівництва та архітектури**

Беспаловій Аллі Вікторівні професора кафедри організації будівництва та охорони праці

### **Одеський державний університет внутрішніх справ**

Крикуну Вячеславу Віталійовичу професора кафедри адміністративної діяльності поліції  
Собко Ганні Миколаївні професора кафедри кримінального права та кримінології

### **Одеський національний морський університет**

Малаксіано Миколі Олександровичу професора кафедри технічної кібернетики й інформаційних технологій

### **Одеський національний технологічний університет**

Саркісян Ганні Овсепівні професора кафедри туристичного бізнесу та рекреації

## **Полтавська область**

### **Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського**

Бахареву Володимирі Сергійовичу професора кафедри цивільної безпеки, охорони праці, геодезії та землеустрою

### **Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка**

Загородній Аллі Анатоліївні професора кафедри педагогічної майстерності та менеджменту  
Ленській Світлані Василівні професора кафедри української літератури

## **Рівненська область**

### **Національний університет "Острозька академія"**

Вісич Олександрі Андріївні професора кафедри української мови і літератури

### **Рівненський державний гуманітарний університет**

Пелех Оксані Богданівні професора кафедри менеджменту

## Сумська область

### Сумський державний університет

Кремень Вікторії Михайлівні

професора кафедри фінансових технологій і підприємництва

Мудренко Ірині Григорівні

професора кафедри нейрохірургії та неврології з курсами психіатрії, наркології, медичної психології, професійних хвороб

Пімоненко Тетяні Володимирівні

професора кафедри маркетингу

Резніку Олегу Миколайовичу

професора кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства

Сергієнку Володимирі Миколайовичу

професора кафедри фізичного виховання і спорту

Чигрин Олені Юріївні

професора кафедри маркетингу

### Сумський національний аграрний університет

Кирику Григорію Васильовичу

професора кафедри технічного сервісу

## Тернопільська область

### Західноукраїнський національний університет

Москалюк Надії Богданівні

професора кафедри безпеки та правоохоронної діяльності

Муравському

професора кафедри обліку і оподаткування

Володимирі Васильовичу

Пукасу Андрію Васильовичу

професора кафедри комп'ютерних наук

Світлак Ірині Іванівні

професора кафедри правознавства і гуманітарних дисциплін

Сломі Валентині Миколаївні

професора кафедри цивільного права і процесу

### Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка

Старці Володимирі Васильовичу

професора кафедри історії України, археології та спеціальних галузей історичних наук

### Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

Бабію Андрію Васильовичу

професора кафедри технічної механіки та сільськогосподарських машин

## Харківська область

### Державний біотехнологічний університет

Науменко Світлані Валеріївні

професора кафедри ветеринарної хірургії та репродуктології

Федоренку Сергію Яковичу

професора кафедри ветеринарної хірургії та репродуктології

### Комунальний заклад "Харківська гуманітарно-педагогічна академія"

#### Харківської обласної ради

Онипченко Оксані Ігорівні

професора кафедри соціальної роботи

### Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"

Маковоз Оксані Сергіївні

професора кафедри менеджменту

Мардус Наталії Юріївні

професора кафедри обліку і фінансів

Москаленко Валентині Володимирівні професора кафедри інформаційних систем та технологій  
Нікулій Олені Миколаївні професора кафедри інформаційних систем та технологій  
Першиній Юлії Ігорівні професора кафедри вищої математики

**Національний університет цивільного захисту України**

Федоренко Яніні Анатоліївні професора кафедри суспільних наук

**Український державний університет залізничного транспорту**

Ловській Альоні Олександрівні професора кафедри інженерії вагонів та якості продукції

**Фізико-технічний інститут низьких температур імені Б. І. Веркіна**

**Національної академії наук України**

Соловійову Андрію Львовичу професора зі спеціальності 104 – Фізика та астрономія

**Харківський національний автомобільно-дорожній університет**

Воропаю Олексію Валерійовичу професора кафедри деталей машин та теорії механізмів і машин

Ненастіній Тетяні Олександрівні професора кафедри хімії та хімічної технології

**Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця**

Проскурніній Надії Вікторівні професора кафедри міжнародної економіки і менеджменту

**Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди**

Піддубній Наталії Віталіївні професора кафедри української мови

Соколовій Аллі Вікторівні професора кафедри музичного мистецтва

**Харківський національний університет внутрішніх справ**

Бортнику Сергію Миколайовичу професора кафедри трудового та господарського права

Бугайчуку Костянтину Леонідовичу професора кафедри правоохоронної діяльності та поліціїстики

**Харківський національний університет мистецтв імені І. П. Котляревського**

Александровій Оксані Олександрівні професора кафедри теорії музики

Довжинець Інні Георгіївні професора кафедри загального та спеціалізованого фортепіано

**Харківський національний університет радіоелектроніки**

Рябусі Вячеславу Петровичу професора кафедри медіаінженерії та інформаційних радіоелектронних систем

Сергієнку Олегу Юрійовичу професора кафедри медіаінженерії та інформаційних радіоелектронних систем

**Херсонська область**

**Херсонська державна морська академія**

Волошинову Сергію Анатолійовичу професора кафедри інноваційних технологій та



Нагрибельному Ярославу  
Анатолійовичу

технічних засобів судноводіння  
професора кафедри управління судном

**Херсонський державний університет**

Костючкову Сергію Карповичу

професора кафедри філософії, соціології та соціальної роботи

**Хмельницька область**

**Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка**

Федькову Олександрю Миколайовичу

професора кафедри археології, спеціальних історичних і правознавчих дисциплін

**Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова**

Щепанському Едуарду Валерійовичу

професора кафедри публічного управління та адміністрування

**Черкаська область**

**Державний науково-дослідний інститут випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки**

Тристану Андрію Вікторовичу

професора зі спеціальності 255 – Озброєння та військова техніка

**Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини**

Йовенко Ларисі Іванівні

професора кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання

Новаківській Людмилі Володимирівні

професора кафедри української літератури, українознавства та методик їх навчання

**Уманський національний університет садівництва**

Вуйченко Марині Анатоліївні

професора кафедри менеджменту

Дідуру Володимиру Володимировичу

професора кафедри агроінженерії

Прокопчук Олені Тодорівні

професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування

Соколюку Сергію Юрійовичу

професора кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

**Черкаський державний технологічний університет**

Гончарову Артему Володимировичу

професора кафедри робототехнічних і телекомунікаційних систем та кібербезпеки

**Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького**

Чистовській Юлії Юріївні

професора кафедри психології

**Чернігівська область**

**Національний університет "Чернігівська політехніка"**

Ревко Альоні Миколаївні

професора кафедри соціальної роботи

**Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т. Г. Шевченка**

Борисову Олексію Олександровичу

Кондратьєву Ігорю Вікторовичу

Ладонько Людмилі Степанівні

Носко Юлії Миколаївні

професора кафедри германської філології

професора кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин

професора кафедри мистецьких дисциплін

професора кафедри дошкільної та початкової освіти

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення вчених рад закладів вищої освіти  
про присвоєння вченого звання доцента (за списком)

**Вінницька область**

**Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського**

Свірщук Наталії Сергіївні доцента кафедри теорії і методики спорту  
Сольській Тетяні Миколаївні доцента кафедри німецької філології

**Вінницький національний технічний університет**

Бабюк Наталі Петрівні доцента кафедри програмного забезпечення  
Варчук Ілоні Вячеславівні доцента кафедри системного аналізу та  
інформаційних технологій  
Метю Івану Миколайовичу доцента кафедри будівництва, міського господарства  
та архітектури

**Волинська область**

**Волинський національний університет імені Лесі Українки**

Байраку Сергію Олександровичу доцента кафедри політології та публічного управління  
Словій Тетяні Адамівні доцента кафедри міжнародних комунікацій та  
політичного аналізу  
Ковальчук Людмилі Володимирівні доцента кафедри англійської філології

**Луцький національний технічний університет**

Дембіцькому Валерію Миколайовичу доцента кафедри автомобілів і транспортних  
технологій  
Зицику Сергію Григоровичу доцента кафедри права  
Пундор Юлії Олегівні доцента кафедри права  
Ящук Андрію Анатолійовичу доцента кафедри інженерії програмного забезпечення

**Дніпропетровська область**

**Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда Нобеля"**

Лимоновій Ельвіні Миколаївні доцента кафедри глобальної економіки  
Мостовій Анастасії Дмитрівні доцента кафедри міжнародного маркетингу

**Дніпровський державний аграрно-економічний університет**

Водолазській Оксані Анатоліївні доцента кафедри фінансів, банківської справи та  
страхування  
Іжболдіну  
Олександрю Олександровичу доцента кафедри рослинництва

**Дніпровський державний медичний університет**

Кобиляку Сергію Станіславовичу доцента кафедри ортопедичної стоматології  
Ніколаєнко-Камишовій доцента кафедри сімейної медицини ФПО та  
Тетяні Петрівні пропедевтики внутрішньої медицини  
Якуніній Оксані Михайлівні доцента кафедри інфекційних хвороб

### **Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара**

Бразалук Юлії Володимирівні	доцента кафедри аерогідромеханіки та енергомасопереносу
Венгеру Альберту Григоровичу	доцента кафедри всесвітньої історії
Лаврентьєвій Катерині Валеріївні	доцента кафедри мікробіології, вірусології та біотехнології
Мозі Миколі Даниловичу	доцента кафедри педагогіки та спеціальної освіти
Новіковій Ользі Вікторівні	доцента кафедри перекладу та лінгвістичної підготовки іноземців
Салтикову Дмитру Юрійовичу	доцента кафедри прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів
Стирнік Наталії Сергіївні	доцента кафедри англійської мови для нефілологічних спеціальностей

### **Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ**

Бондарю Олександрю Сергійовичу	доцента кафедри цивільно-правових дисциплін
Коваленко-Марченковій Євгенії Вікторівні	доцента кафедри аналітичної економіки та менеджменту
Кулініч Ользі Олександрівні	доцента кафедри загальноправових дисциплін
Розгону Олександрю Григоровичу	доцента кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності

### **Комунальний вищий навчальний заклад "Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки" Дніпропетровської обласної ради"**

Жулковському Богдану Євгеновичу	доцента кафедри історії та теорії музики
Рябцевій Ірині Михайлівні	доцента кафедри історії та теорії музики

### **Комунальний заклад вищої освіти "Дніпровська академія неперервної освіти" Дніпропетровської обласної ради"**

Пасічник Любові Володимирівні	доцента кафедри соціально-гуманітарної освіти
Рибкіній Світлані Олексіївні	доцента кафедри публічного управління та права

### **Національний технічний університет "Дніпровська політехніка"**

Клименко Ірині Юріївні	доцента кафедри управління на транспорті
------------------------	--

### **Придніпровська державна академія будівництва та архітектури**

Грузін Наталії Вячеславівні	доцента кафедри матеріалознавства та обробки матеріалів
-----------------------------	---

### **Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту**

Солов'ю Дмитру Олександровичу	доцента кафедри спортивних ігор
-------------------------------	---------------------------------

### **Український державний університет науки і технологій**

Балійчуку Олексію Юрійовичу	доцента кафедри електротехніки та електромеханіки
Осипенко Ірині Олександрівні	доцента кафедри ливарного виробництва

## **Донецька область**

### **Донбаська національна академія будівництва і архітектури**

Григор'євій Віті Анатоліївні          доцента кафедри гуманітарної підготовки  
Положенцевій Катерині Леонідівні          доцента кафедри економіки  
Селютіну Юрію Вікторовичу          доцента кафедри автомобільних доріг

### **Донецький національний медичний університет**

Бондаренку Станіславу Володимировичу          доцента кафедри анатомії людини

### **Донецький національний університет імені Василя Стуса**

Калініченко Вірі Ігорівні          доцента кафедри іноземних мов професійного спрямування  
Окуньовській Юлі Вікторівні          доцента кафедри політології та державного управління  
Яворській Тетяні Михайлівні          доцента кафедри інформаційних систем управління

## **Житомирська область**

### **Державний університет "Житомирська політехніка"**

Чепюк Ларині Олексіївні          доцента кафедри метрології та інформаційно-вимірної техніки

### **Житомирський державний університет імені Івана Франка**

Кодубовській Оксані Олександрівні          доцента кафедри англійської мови та прикладної лінгвістики  
Кузьменко Олені Юріївні          доцента кафедри міжкультурної комунікації та іншомовної освіти

## **Закарпатська область**

### **Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"**

Заяць Олені Іванівні          доцента кафедри міжнародних економічних відносин

### **Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II**

Маринець Надії Василівні          доцента кафедри історії та суспільних дисциплін  
Молнару Д Стефану Стефановичу          доцента кафедри географії та туризму

### **Приватний заклад вищої освіти**

#### **"Карпатський університет імені Августина Волошина"**

Пирозі Сергію Степановичу          доцента кафедри правознавства та канонічного права

## **Запорізька область**

### **Запорізький державний медичний університет**

Безденежній Ользі Олександрівні          доцента кафедри офтальмології  
Кожем'яці Максиму Олександровичу          доцента кафедри травматології та ортопедії

### **Запорізький національний університет**

Микитів Галині Володимирівні          доцента кафедри видавничої справи та редагування

## **Національний університет "Запорізька політехніка"**

Антонову Миколі Леонідовичу	доцента кафедри електроприводу та автоматизації промислових установок
Бурці Олені Миколаївні	доцента кафедри фізичної терапії та ерготерапії
Єрмолаєвій Аллі Вячеславівні	доцента кафедри фізичної терапії та ерготерапії
Кокаревій Світлані Миколаївні	доцента кафедри фізичної культури, олімпійських та неолімпійських видів спорту
Малому Олександрю Юрійовичу	доцента кафедри інформаційних технологій електронних засобів
Семенцовій Оксані Миколаївні	доцента кафедри спеціальної освіти

## **Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного**

Дяденчук Альоні Федорівні	доцента кафедри вищої математики та фізики
---------------------------	--

## **Івано-Франківська область**

### **Заклад вищої освіти "Університет Короля Данила"**

Матоліч Ірині Яремівні	доцента кафедри дизайну
------------------------	-------------------------

### **Івано-Франківський національний медичний університет**

Байгуш Юлії Валеріївні	доцента кафедри хімії, фармацевтичного аналізу та післядипломної освіти
Гадяк Ірині Василівні	доцента кафедри хімії, фармацевтичного аналізу та післядипломної освіти
Левандовській Христині Василівні	доцента кафедри внутрішньої медицини та медсестринства
Процику Андрію Любомировичу	доцента кафедри інфекційних хвороб та епідеміології

### **Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу**

Бортняк Олені Михайлівні	доцента кафедри транспортування та зберігання енергоносіїв
Іванову Олександрю Васильовичу	доцента кафедри транспортування та зберігання енергоносіїв

### **Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника**

Когут-Ференс Оксані Ігорівні	доцента кафедри міжнародних економічних відносин
Коровчуку Юрію Івановичу	доцента кафедри міжнародних економічних відносин
Липці Світлані Іванівні	доцента кафедри німецької філології
Малишівській Ірині Василівні	доцента кафедри англійської філології
Павлюк Ірині Богданівні	доцента кафедри англійської філології

## **Київська область**

### **Білоцерківський національний аграрний університет**

Вуколовій Катерині Володимирівні	доцента кафедри романо-германської філології та перекладу
Зубченко Вікторії Володимирівні	доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Ластовській Ірині Олександрівні	доцента кафедри технології виробництва молока і м'яса
Мельниченко Юлії Олександрівні	доцента кафедри екології та біотехнології

Шубенко Лідії Анатоліївні

доцента кафедри генетики, селекції і насінництва  
сільськогосподарських культур

**Вищий навчальний заклад "Національна академія управління"**

Нікіфоренку Володимиру Степановичу доцента кафедри кримінального права, кримінології,  
цивільного та господарського права

**Воєнна академія імені Євгенія Березняка**

Пісененку Сергію Анатолійовичу

доцента кафедри спеціальних дисциплін

Самарцю Георгію Івановичу

доцента кафедри спеціальних дисциплін

**Державний податковий університет**

Бондарчуку Віталію Вікторовичу

доцента кафедри кримінальних розслідувань

Котуху Євгену Володимировичу

доцента кафедри комп'ютерних та інформаційних  
технологій і систем

**Державний торговельно-економічний університет**

Гусаревич Наталії Володимирівні

доцента кафедри фінансів

Жировій Тетяні Олександрівні

доцента кафедри інженерії програмного забезпечення  
та кібербезпеки

Зеленюк Оксані Вікторівні

доцента кафедри менеджменту, маркетингу і  
міжнародної логістики

Нечипорук Аліні Вікторівні

доцента кафедри торговельного підприємництва та  
логістики

Примі Вікторії Валентинівні

доцента кафедри іноземної філології та перекладу

Романовській Ользі Леонідівні

доцента кафедри харчових технологій,  
готельно-ресторанного і туристичного сервісу

**Інститут державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту**

Дишкант Олені Володимирівні

доцента кафедри інновацій, інформаційної діяльності в  
освіті та навчання за міжнародними проектами

**Київська муніципальна академія естрадного та циркового мистецтва**

Греку Володимиру Анатолійовичу

доцента кафедри хореографії

**Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана**

Кислициній Ользі Володимирівні

доцента кафедри міжнародного менеджменту

Стрільчук Юлії Ігорівні

доцента кафедри банківської справи та страхування

Чебаковій Тетяні Олександрівні

доцента кафедри бізнес-економіки та підприємництва

**Київський національний лінгвістичний університет**

Борису Дмитру Петровичу

доцента кафедри англійської філології

Федько Світлані Леонідівні

доцента кафедри психології і туризму

**Київський національний університет будівництва і архітектури**

Бабюк Аллі Миколаївні

доцента кафедри політичних наук і права

Гомон Ользі Олександрівні

доцента кафедри теорії архітектури

Плохуті Руслані Олександрівні

доцента кафедри теоретичної механіки

### **Київський національний університет імені Тараса Шевченка**

Воробей Ользі Сергіївні	доцента кафедри мов і літератур Далекого Сходу та Південно-Східної Азії
Деруну Івану Анатолійовичу	доцента кафедри обліку та аудиту
Задоріжній Наталії Ігорівні	доцента кафедри англійської філології та міжкультурної комунікації
Лелюшку Сергію Олександровичу	доцента кафедри аналітичної хімії
Льошенко Олександрі Андріївні	доцента кафедри експериментальної та прикладної психології
Михальській Олені Леонідівні	доцента кафедри обліку та аудиту
Опанасенко Олені Іванівні	доцента кафедри германської філології та перекладу
Радишевській Олесі Ростиславівні	доцента кафедри службового та медичного права
Рогаль Ніні Іванівні	доцента кафедри соціальної психології
Родіоновій Ірині Олександрівні	доцента кафедри внутрішньої медицини

### **Київський національний університет культури і мистецтв**

Григорчаку Ігорю Михайловичу	доцента кафедри готельно-ресторанного і туристичного бізнесу
Дідку Сергію Володимировичу	доцента кафедри музичного мистецтва
Дьяченко Роксолані Вікторівні	доцента кафедри готельно-ресторанного і туристичного бізнесу
Руденку Сергію Борисовичу	доцента кафедри музейного менеджменту

### **Київський національний університет технологій та дизайну**

Заріцькій Надії Миколаївні	доцента кафедри смарт-економіки
----------------------------	---------------------------------

### **Київський університет імені Бориса Грінченка**

Анісімовій Людмилі Вікторівні	доцента кафедри світової літератури
Бобер Наталії Миколаївні	доцента кафедри германської філології
Заверусі Олені Леонідівні	доцента кафедри академічного та естрадного вокалу
Киричку Роману Васильовичу	доцента кафедри інформаційної та кібернетичної безпеки
Сабол Діані Михайлівні	доцента кафедри освітнього лідерства

### **Київський університет інтелектуальної власності та права**

#### **Національного університету "Одеська юридична академія"**

Вільгушинському Михайлу Йосиповичу	доцента кафедри кримінального права, процесу та криміналістики
Салу Олегу Михайловичу	доцента кафедри кримінального права, процесу та криміналістики

### **Муніципальний заклад вищої освіти "Київська Академія мистецтв"**

Рябчун Ірині Володимирівні	доцента кафедри музично-сценічного мистецтва
----------------------------	--

### **Національна академія внутрішніх справ**

Бухтіяровій Ірині Геннадіївні	доцента кафедри публічного управління та адміністрування
Кубаревій Ользі Володимирівні	доцента кафедри кримінального процесу



Мудрій Оксані Миколаївні	доцента кафедри конституційного права та прав людини
Старенькому Олександрю Сергійовичу	доцента кафедри кримінального процесу

### **Національна музична академія України імені П. І. Чайковського**

Зайцю Віталію Миколайовичу	доцента кафедри баяна та акордеона
----------------------------	------------------------------------

### **Національний авіаційний університет**

Багрій Марії Михайлівні	доцента кафедри організації авіаційних робіт та послуг
Базовій Вірі Ігорівні	доцента кафедри іноземних мов і перекладу
Бахтіярову Денису Ілшатовичу	доцента кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем
Драчову Олексію Вікторовичу	доцента кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства
Епель Оксані Володимирівні	доцента кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства
Єгорову Сергію Вікторовичу	доцента кафедри комп'ютеризованих електротехнічних систем та технологій
Жаровій Олені Валеріївні	доцента кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем
Кметик Христині Володимирівні	доцента кафедри цивільного права і процесу
Михальченко Інні Григорівні	доцента кафедри маркетингу
Мостенській Тетяні Геннадіївні	доцента кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств
Полоус Ользі Вікторівні	доцента кафедри маркетингу
Пришупі Юлії Юріївні	доцента кафедри іноземних мов і перекладу
Прожозі Ірині Валентинівні	доцента кафедри соціальних технологій
Санжаровець Валентині Миколаївні	доцента кафедри соціальних технологій

### **Національний технічний університет України**

#### **"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"**

Бурику Миколі Петровичу	доцента кафедри теоретичної електротехніки
Воробйову Микиті Валерійовичу	доцента кафедри атомної енергетики
Гаєвському Володимирі Олександровичу	доцента кафедри зварювального виробництва
Гільчуку Андрію Володимировичу	доцента кафедри прикладної фізики
Ліскіну Вячеславу Олександровичу	доцента кафедри прикладної математики
Нараєвському Сергію Вікторовичу	доцента кафедри міжнародної економіки
Ніколаєнку Богдану Анатолійовичу	доцента кафедри спеціальних телекомунікаційних систем
Поревій Ганні Сергіївні	доцента кафедри електронної інженерії
Рачинському Артуру Юрійовичу	доцента кафедри теплової та альтернативної енергетики

### **Національний транспортний університет**

Гаркуші Миколі Васильовичу	доцента кафедри мостів, тунелів та гідротехнічних споруд
Дехтяр Марині Михайлівні	доцента кафедри інформаційно-аналітичної діяльності та інформаційної безпеки
Шуляку Івану Станіславовичу	доцента кафедри проектування доріг, геодезії та землеустрою

### **Національний університет біоресурсів і природокористування України**

Карпенко Ларисі Федорівні	доцента кафедри маркетингу та міжнародної торгівлі
Колгановій Ірині Григорівні	доцента кафедри землевпорядного проектування
Костенку Миколі Петровичу	доцента кафедри фізичного виховання
Малашевській Олені Анатоліївні	доцента кафедри геодезії та картографії
Чорненькій Людмилі Миколаївні	доцента кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності

### **Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського**

Ковальчуку Олександрю Петровичу	доцента кафедри морально-психологічного забезпечення діяльності військ (сил)
Терещенко Тетяні Олександрівні	доцента кафедри теорії, методики та організації фізичної підготовки і спорту
Юденко Оксані Вадимівні	доцента кафедри теорії, методики та організації фізичної підготовки і спорту

### **Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика**

Нецкар Ірині Петрівні	доцента кафедри акушерства, гінекології та перинатології
Панченко Юлії Олександрівні	доцента кафедри офтальмології

### **Національний університет фізичного виховання і спорту України**

Бойко Анні Сергіївні	доцента кафедри фізичної терапії та ерготерапії
Строганову Сергію Валентиновичу	доцента кафедри кіберспорту та інформаційних технологій
Яковенко Олені Олегівні	доцента кафедри кіберспорту та інформаційних технологій

### **Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад "Міжрегіональна Академія управління персоналом"**

Ігнатюку Олегу Володимировичу	доцента кафедри правоохоронної та антикорупційної діяльності
-------------------------------	--

### **Приватний вищий навчальний заклад "Київський університет культури"**

Зацерківній Марині Олексіївні	доцента кафедри журналістики та міжнародних відносин
Сороці Івану Івановичу	доцента кафедри мистецтв
Шевчук Юлії Сергіївні	доцента кафедри кіно-, телемистецтва

### **Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського**

Гончаровій Інні Сергіївні	доцента кафедри зарубіжної філології
Гуйді Олександрю Григоровичу	доцента кафедри комп'ютерних та інформаційних технологій
Ноженку Володимиру Сергійовичу	доцента кафедри комп'ютерних та інформаційних технологій

### **Українська військово-медична академія**

Якимцю Володимиру Володимировичу	доцента кафедри військово-профілактичної медицини
----------------------------------	---

### **Український гуманітарний інститут**

Парасей-Гочер Аліні Олександрівні

Яловику Антону Володимировичу

доцента кафедри педагогіки та психології

доцента кафедри фізичної терапії, ерготерапії та фізичного виховання

### **Університет Григорія Сковороди в Переяславі**

Грановській Інні Володимирівні

Редзюку Вячеславу Володимировичу

доцента кафедри фінансів

доцента кафедри публічного управління та адміністрування

### **Кіровоградська область**

#### **Центральноукраїнський національний технічний університет**

Немченко Тетяні Анатоліївні

Соколовській Олені Миколаївні

доцента кафедри економіки, менеджменту та комерційної діяльності

доцента кафедри міжнародних економічних відносин

### **Львівська область**

#### **Заклад вищої освіти "Український католицький університет"**

Заваді Тетяні Юріївні

доцента кафедри психології і психотерапії

#### **Львівська національна академія мистецтв**

Бенях Наталії МIRONIVNІ

доцента кафедри художнього дерева

#### **Львівська національна музична академія імені М. В. Лисенка**

Комаревич Іванні Леонідівні

доцента кафедри академічного співу

#### **Львівський державний університет безпеки життєдіяльності**

Ренкасу Артуру Андрійовичу

доцента кафедри експлуатації транспортних засобів та пожежно-рятувальної техніки

#### **Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського**

Воробель Марії Михайлівні

Калимон Юлії Олександрівні

Стахів Ірині Михайлівні

Тимочко-Волошин Роксолані Іванівні

доцента кафедри української та іноземних мов

доцента кафедри української та іноземних мов

доцента кафедри економіки та менеджменту

доцента кафедри біохімії та гігієни

#### **Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького**

Нагурній Ярині Володимирівні

доцента кафедри терапії, медичної діагностики та гематології і трансфузіології

#### **Львівський національний університет імені Івана Франка**

Власевич Тетяні Вікторівні

Генезі Анастасії Богданівні

Кобрину Володимирі Степановичу

Кухарському Ігорю Йосифовичу

Матвієнків Ользі Степанівні

доцента кафедри теорії та історії культури

доцента кафедри біофізики та біоінформатики

доцента кафедри конституційного права

доцента кафедри фізичної та біомедичної електроніки

доцента кафедри іноземних мов для гуманітарних факультетів

Медвідь Іванні Іванівні

Рибак Оксані Степанівні

доцента кафедри фізичної та біомедичної електроніки

доцента кафедри психології

Чорній-Климовець Ірині Юріївні                      доцента кафедри іноземних мов для природничих факультетів

**Львівський національний університет природокористування**

Дидіву Андрію Ігоровичу                      доцента кафедри екології  
Панасюк Руслані Миколаївні                      доцента кафедри технологій у рослинництві  
Тирусь Марії Львівні                      доцента кафедри технологій у рослинництві  
Турчин Ірині Михайлівні                      доцента кафедри іноземних мов

**Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного**

Паращуку Дмитру Леонідовичу                      доцента кафедри автомобілів та автомобільного господарства

**Національний лісотехнічний університет України**

Бринь Олесі Ігорівні                      доцента кафедри технологій деревинних композиційних матеріалів, целюлози та паперу  
Юрків Надії Миколаївні                      доцента кафедри менеджменту та маркетингу

**Національний університет "Львівська політехніка"**

Бек Уляні Павлівні                      доцента кафедри цивільного права та процесу  
Бігдай Марії Олексіївні                      доцента кафедри прикладної лінгвістики  
Волянській Ірині Ігорівні                      доцента кафедри вищої математики  
Габі Мирославі Ігорівні                      доцента кафедри туризму  
Климкович Тамарі Анатоліївні                      доцента кафедри систем автоматизованого проектування  
Корнат Лесі Ярославівні                      доцента кафедри політології та міжнародних відносин  
Крижановському Анатолію  
Станіславовичу                      доцента кафедри кримінального права і процесу  
Оборській Оксані Володимирівні                      доцента кафедри систем автоматизованого проектування

**Українська академія друкарства**

Листвак Галині Богданівні                      доцента кафедри медіакомунікацій

**Миколаївська область**

**Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова**

Герасіну Олександрю Сергійовичу                      доцента кафедри комп'ютеризованих систем управління

**Приватний заклад вищої освіти**

**"Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика"**

Якименко Поліні В'ячеславівні                      доцента кафедри журналістики та філології

**Чорноморський національний університет імені Петра Могили**

Лушагінній Тетяні Вікторівні                      доцента кафедри соціології та політології  
Руденко Наталії Олександрівні                      доцента кафедри обліку і аудиту  
Соловійовій Анні Сергіївні                      доцента кафедри журналістики  
Тулузаковій Ользі Геннадіївні                      доцента кафедри журналістики

## **Одеська область**

### **Державний заклад "Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського"**

Гаєвець Яні Станіславівні  
Слюсаренко Марії Іванівні

доцента кафедри математики і методики її навчання  
доцента кафедри теорії та методики практичної психології

### **Міжнародний гуманітарний університет**

Борисову Євгену Михайловичу  
Пахлеванзаде Альборзу

доцента кафедри державно-правових дисциплін  
доцента кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства

### **Національний університет "Одеська морська академія"**

Давидюку Олександрю Олександровичу доцента кафедри соціально-гуманітарних та фундаментальних дисциплін

Довиденку Юрію Миколайовичу доцента кафедри технічної експлуатації флоту

### **Національний університет "Одеська політехніка"**

Андрейковій Ірині Богданівні  
Івлєву Дмитру Анатолійовичу

доцента кафедри іноземних мов  
доцента кафедри електромеханічної інженерії

### **Національний університет "Одеська юридична академія"**

Заєць Ганні Вікторівні

доцента кафедри прикладної лінгвістики

### **Одеська державна академія будівництва та архітектури**

Перепелиці Оксані Володимирівні

доцента кафедри рисунка, живопису та архітектурної графіки

Сторожук Світлані Сергіївні

доцента кафедри містобудування

Тюріковій Олені Миколаївні

доцента кафедри дизайну архітектурного середовища

### **Одеський державний екологічний університет**

Іванченку Андрію Валентиновичу

доцента кафедри іноземних мов

### **Одеський державний університет внутрішніх справ**

Бахчевану Євгену Федоровичу

доцента кафедри вогневої підготовки

Дулгеру Володимирі Валентиновичу

доцента кафедри вогневої підготовки

Мудрецькій Ганні Володимирівні

доцента кафедри кримінального процесу

Оржинській Ельвірі Ігорівні

доцента кафедри професійних та спеціальних дисциплін

Сірко Вікторії Сергіївні

доцента кафедри адміністративного права та адміністративного процесу

Устюжаніновій Ользі Тарасівні

доцента кафедри професійних та спеціальних дисциплін

Федорченку Олегу Володимировичу

доцента кафедри загальноправових та соціально-гуманітарних дисциплін

**Одеський національний економічний університет**

Горловій Олені Павлівні

доцента кафедри економіки підприємства та організації підприємницької діяльності

**Одеський національний медичний університет**

Гороховському

доцента кафедри стоматології дитячого віку

Владиславу Васильовичу

Ільїнній-Стогнієнко Вікторії Юріївні

доцента кафедри загальної та військової хірургії

Лапшину Дмитру Євгеновичу

доцента кафедри загальної та клінічної патологічної фізіології

Перваку Михайлу Павловичу

доцента кафедри симуляційних медичних технологій

Прокоф'євій Ніні Борисівні

доцента кафедри дерматології та венерології

Рейзвіх Ользі Едуардівні

доцента кафедри загальної стоматології

Рогачевському Олександру Петровичу

доцента кафедри симуляційних медичних технологій

Сеньківській Людмилі Іванівні

доцента кафедри педіатрії

Христовій Мілюсі Тимурівні

доцента кафедри загальної стоматології

Шумілінній Катерині Сергіївні

доцента кафедри стоматології дитячого віку

**Одеський національний морський університет**

Даусу Юрію Володимировичу

доцента кафедри технічної кібернетики й інформаційних технологій

Кочеткову Олександру Вячеславовичу

доцента кафедри експлуатації суднового електрообладнання і засобів автоматички

**Полтавська область****Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського**

Пєсвій Ірині Едуардівні

доцента кафедри машинобудування

**Полтавський державний медичний університет**

Акімову Олегу Євгеновичу

доцента кафедри патофізіології

Гринь Катерині Вікторівні

доцента кафедри нервових хвороб

Павленковій Оксані Сергіївні

доцента кафедри дитячої терапевтичної стоматології

Солошенко Юлії Іванівні

доцента кафедри дитячої терапевтичної стоматології

Уласевич Ларисі Павлівні

доцента кафедри дитячої терапевтичної стоматології

**Рівненська область****Національний університет водного господарства та природокористування**

Буднік Зінаїді Миколаївні

доцента кафедри екології, технології захисту навколишнього середовища та лісового господарства

Гришко Вікторії Іванівні

доцента кафедри відновного правосуддя та приватної детективної діяльності

Денисюку Петру Дмитровичу

доцента кафедри спеціальних юридичних дисциплін

Клюсі Оксані Олександрівні

доцента кафедри менеджменту

Фурманцю Олегу Анатолійовичу

доцента кафедри агрохімії, ґрунтознавства та землеробства

**Приватний вищий навчальний заклад "Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука"**

Ліщук Наталії Володимирівні

доцента кафедри економіки та фінансів

### **Рівненський державний гуманітарний університет**

Байло Юлії Валеріївни	доцента кафедри практики англійської мови та методики викладання
Толочик Інні Леонідівни	доцента кафедри біології, здоров'я людини та фізичної терапії
Фіськову Геннадію Миколайовичу	доцента кафедри народних інструментів

### **Сумська область**

#### **Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка**

Гриценку Андрію Петровичу	доцента кафедри історії, правознавства та методики навчання
Луценко Олені Іванівни	доцента кафедри теорії і методики викладання природничих дисциплін

#### **Сумський державний університет**

Берладір Христині Володимирівни	доцента кафедри прикладного матеріалознавства і технології конструкційних матеріалів
Доброжану Олександрю Анатолійовичу	доцента кафедри електроніки і комп'ютерної техніки
Д'яченку Олексію Вікторовичу	доцента кафедри електроніки і комп'ютерної техніки
Кобилецькому Сергію Миколайовичу	доцента кафедри хірургії, травматології, ортопедії та фтизіатрії
Кондусю Владиславу Юрійовичу	доцента кафедри прикладної гідроаеромеханіки
Красулі Аллі Вікторівни	доцента кафедри германської філології
Олексієнко Галині Андріївни	доцента кафедри комп'ютерних наук
Петренко Наталії Володимирівни	доцента кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини
Скиданенку Максиму Сергійовичу	доцента кафедри хімічної інженерії
Теслик Наталії Миколаївни	доцента кафедри психології, політології та соціокультурних технологій
Ткаченко Юлії Анатоліївни	доцента кафедри екстреної медичної допомоги та медицини катастроф

#### **Сумський національний аграрний університет**

Зубцовій Інні Володимирівни	доцента кафедри екології та ботаніки
Колодненко Наталії Володимирівни	доцента кафедри маркетингу та логістики
Кошель Олені Юріївни	доцента кафедри технології харчування
Осьмачко Олені Миколаївни	доцента кафедри садово-паркового та лісового господарства
Самохваловій Ірині Юріївни	доцента кафедри фізичного виховання

### **Тернопільська область**

#### **Західноукраїнський національний університет**

Білоус Ірині Ігорівни	доцента кафедри освітології і педагогіки
Болквадзе Наталії Іванівни	доцента кафедри міжнародних економічних відносин
Голоті Наталії Петрівни	доцента кафедри правознавства і гуманітарних дисциплін
Мазуру Віталію Григоровичу	доцента кафедри економіки, обліку та оподаткування
Марценко Наталії Степанівни	доцента кафедри міжнародного права та міграційної політики

**Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія імені Тараса Шевченка**

Бондарю Олександрю Богдановичу      доцента кафедри біології, екології та методик їх навчання

**Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського  
Міністерства охорони здоров'я України**

Бойко Ларисі Анатоліївні      доцента кафедри загальної хімії  
Бурбелі Емілії Ігорівні      доцента кафедри дитячих хвороб з дитячою хірургією  
Глушку Віталію Степановичу      доцента кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією, шкірними та венеричними хворобами  
Дзюбановському Олегу Ігоровичу      доцента кафедри хірургії з урологією та малоінвазивною хірургією  
Криськіву Любомиру Степановичу      доцента кафедри фармацевтичної хімії  
Мартинюк Вікторії Миколаївні      доцента кафедри акушерства та гінекології  
Хміль Марії Стефанівні      доцента кафедри акушерства та гінекології

**Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка**

Задворному Сергію Ігоровичу      доцента кафедри географії України і туризму  
Мацюк Оксані Богданівні      доцента кафедри ботаніки та зоології  
Москалюк Наталії Володимирівні      доцента кафедри ботаніки та зоології

**Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя**

Паламару Андрію Михайловичу      доцента кафедри комп'ютерних систем та мереж  
Сіткар Оксані Андріївні      доцента кафедри фізики

**Харківська область**

**Державний біотехнологічний університет**

Андрєєвій Світлані Сергіївні      доцента кафедри харчових технологій в ресторанный індустрії  
Борюшкіній Оксані Володимирівні      доцента кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін  
Галичу Івану Васильовичу      доцента кафедри мехатроніки, безпеки життєдіяльності та управління якістю  
Кобелєвій Далі Леонідівні      доцента кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін  
Пілюгіній Інні Сергіївні      доцента кафедри хімії, біохімії, мікробіології та гігієни харчування

**Комунальний заклад "Харківська гуманітарно-педагогічна академія"**

**Харківської обласної ради**

Галушко Наталії Анатоліївні      доцента кафедри історії та суспільно-економічних дисциплін

**Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"**

Агібаловій Тетяні Миколаївні      доцента кафедри ділової іноземної мови та перекладу  
Журилу Дмитру Юрійовичу      доцента кафедри українознавства, культурології та історії науки  
Кривобоку Руслану Вікторовичу      доцента кафедри технології кераміки, вогнетривів, скла та емалей



Метельову Володимир Олександровичу Соболю Максиму Олеговичу	доцента кафедри комп'ютерного моделювання процесів та систем доцента кафедри інформатики та інтелектуальної власності
Строкову Євгену Михайловичу Тиньяновій Ірині Іванівні	доцента кафедри обліку і фінансів доцента кафедри гідравлічних машин

### **Національний університет цивільного захисту України**

Гарбузу Сергію Вікторовичу Грушовінчуку Олександр Володимировичу	доцента кафедри наглядово-профілактичної діяльності доцента кафедри пожежно-профілактичної роботи
Косяк Світлані Михайлівні Мельнику Валентину Павловичу Черкашину Олександр Віталійовичу Чорномазу Івану Костянтин овичу	доцента кафедри суспільних наук доцента кафедри пожежно-профілактичної роботи доцента кафедри пожежної та рятувальної підготовки доцента кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт

### **Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого**

Балакарєвій Ірині Миколаївні Любченку Олексію Олександр овичу	доцента кафедри адміністративного права доцента кафедри конституційного, адміністративного, екологічного та трудового права
Марочкіну Олексію Івановичу Марченко Олені Олександрівні Муртіщевій Аліні Олександрівні Омельку Івану Івановичу	доцента кафедри кримінальної юстиції доцента кафедри адміністративного права доцента кафедри державного будівництва доцента кафедри державного будівництва

### **Українська інженерно-педагогічна академія**

Британу Юрію Анатолійовичу	доцента кафедри педагогіки, методики та менеджменту освіти
----------------------------	--

### **Харківська державна академія культури**

Щербаню Анатолію Леонідовичу	доцента кафедри історії, музезознавства та пам'яткознавства
------------------------------	---

### **Харківський гуманітарний університет "Народна українська академія"**

Валюкевич Тетяні Вікторівні	доцента кафедри іноземних мов
-----------------------------	-------------------------------

### **Харківський національний автомобільно-дорожній університет**

Герасимчук Тетяні Володимирівні	доцента кафедри філософії та педагогіки професійної підготовки
Єгорову Павлу Анатолійовичу	доцента кафедри деталей машин та теорії механізмів і машин

### **Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця**

Гонтаренко Ірині Сергіївні	доцента кафедри педагогіки, іноземної філології та перекладу
----------------------------	--

### **Харківський національний медичний університет**

Аленіній Інні Сергіївні	доцента кафедри педіатрії та неонатології
Богачовій Ользі Сергіївні	доцента кафедри гігієни та екології
Бурлаці Віктору Володимировичу	доцента кафедри травматології та ортопедії
Васильській Ірині Михайлівні	доцента кафедри біологічної хімії
Голобородьку Миколі Миколайовичу	доцента кафедри хірургії
Заїкіній Тетяні Сергіївні	доцента кафедри внутрішньої медицини і клінічної імунології та алергології
Капустнику Володимирі Валерійовичу	доцента кафедри судової медицини, медичного правознавства
Лазирському Вячеславу Олексійовичу	доцента кафедри хірургії
Леонтєву Павлу Олександровичу	доцента кафедри судової медицини, медичного правознавства
Марченко Ірині Анатоліївні	доцента кафедри мікробіології, вірусології та імунології
Меренковій Ірині Миколаївні	доцента кафедри акушерства, гінекології та дитячої гінекології
Негодуйку Володимирі Володимировичу	доцента кафедри хірургії
Олейнічуку Валерію Вікторовичу	доцента кафедри стоматології
Олійник Марії Олександрівні	доцента кафедри внутрішньої медицини та ендокринології
Прийменку Дмитру Сергійовичу	доцента кафедри хірургії
Садовниченку Юрію Олександровичу	доцента кафедри медичної біології
Сікало Юлії Костянтинівні	доцента кафедри внутрішньої медицини та ендокринології
Табаченко Олені Сергіївні	доцента кафедри внутрішніх та професійних хвороб
Ярошенко Олені Григорівні	доцента кафедри стоматології

### **Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди**

Корабель Марії Георгіївні	доцента кафедри державно-правових дисциплін, кримінального права та процесу
---------------------------	---

### **Харківський національний університет внутрішніх справ**

Боровику Миколі Олександровичу	доцента кафедри тактичної та спеціальної фізичної підготовки
Корнієнку Василю Володимировичу	доцента кафедри криміналістики, судової експертології та домедичної підготовки
Маннаповій Катерині Робертівні	доцента кафедри соціології та психології
Шаховій Олені Григорівні	доцента кафедри соціології та психології
Шевченку Тихону Віталійовичу	доцента кафедри тактичної та спеціальної фізичної підготовки

### **Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна**

Данічевій Катерині Петрівні	доцента кафедри конституційного і муніципального права
Марцеляк Світлані Миколаївні	доцента кафедри конституційного і муніципального права
Скриль Ірині Анатоліївні	доцента кафедри соціально-економічної географії і регіоназнавства



Шевчуку Михайлу Вікторовичу

доцента кафедри агроінженерії

**Черкаський державний технологічний університет**

Філімоновій Надії Вікторівні

доцента кафедри проектування харчових виробництв та верстатів нового покоління

**Чернівецька область**

**Буковинський державний медичний університет**

Андрушак Маргариті Олександрівні

доцента кафедри інфекційних хвороб та епідеміології

Баланюк Ірині Володимирівні

доцента кафедри інфекційних хвороб та епідеміології

Горбатюк Інні Борисівні

доцента кафедри педіатрії та дитячих інфекційних хвороб

Панасенко Надії Віссаріонівні

доцента кафедри медичної та фармацевтичної хімії

Савці Світлані Дмитрівні

доцента кафедри нервових хвороб, психіатрії та медичної психології

Хлуновській Людмилі Юріївні

доцента кафедри педіатрії та медичної генетики

Цисар Юлії Василівні

доцента кафедри акушерства та гінекології

Шаховій Ользі Олександрівні

доцента кафедри педіатрії та дитячих інфекційних хвороб

**Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича**

Двірничуку Костянтину Васильовичу

доцента кафедри комп'ютерних систем та мереж

Марченко Тетяні Володимирівні

доцента кафедри міжнародної економіки

**Чернігівська область**

**Національний університет "Чернігівська політехніка"**

Вербицькій Анні Вікторівні

доцента кафедри маркетингу, PR-технологій та логістики

**Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т. Г. Шевченка**

Вдовенко Олені Іванівні

доцента кафедри професійної освіти та безпеки життєдіяльності

Кошелю Віталію Миколайовичу

доцента кафедри дошкільної та початкової освіти

Кошель Анні Павлівні

доцента кафедри дошкільної та початкової освіти

Смолянко Юлії Миколаївні

доцента кафедри дошкільної та початкової освіти

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення вчених рад  
закладів вищої освіти та наукових установ  
про присвоєння вченого звання старшого дослідника (за списком)

**Дніпропетровська область**

**Інститут технічної механіки Національної академії наук України і  
Державного космічного агентства України**

Лазученкову Дмитру Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності  
113 – Прикладна математика

**Криворізький національний університет**

Грицай Олені Юріївні старшого дослідника зі спеціальності  
103 – Науки про Землю

**Донецька область**

**Донецький державний університет внутрішніх справ**

Атаманенко Юлії Юріївні старшого дослідника зі спеціальності  
262 – Правоохоронна діяльність

**Житомирська область**

**Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова**

Міхеєву Юрію Івановичу старшого дослідника зі спеціальності  
126 – Інформаційні системи та технології

**Київська область**

**Державна наукова установа "Інститут інформації, безпеки і права  
Національної академії правових наук України"**

Костенку Олексію Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Державна установа "Інститут педіатрії, акушерства і гінекології  
імені академіка О. М. Лук'янової Національної академії медичних наук України"**

Коломієць Олені Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності  
222 – Медицина

**Державне некомерційне підприємство "Національний інститут раку"**

Банковській Наталії Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності  
222 – Медицина

Кравцю Олегу Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності  
222 – Медицина

**Державний науково-дослідний інститут Міністерства внутрішніх справ України**

Лісниченко Лілії Василівні старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Інститут агроекології і природокористування  
Національної академії аграрних наук України**

Гуменюк Ірині Ігорівні старшого дослідника зі спеціальності  
101 – Екологія

**Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря  
Національної академії наук України**

Пільо Степану Григоровичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія

**Інститут водних проблем і меліорації Національної академії аграрних наук України**

Воропай Галині Василівні старшого дослідника зі спеціальності  
192 – Будівництво та цивільна інженерія

Поліщук Віталію Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності  
201 – Агрономія

Яцюку Михайлу Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності  
192 – Будівництво та цивільна інженерія

**Інститут географії Національної академії наук України**

Покляцькому Сергію Анатолійовичу старшого дослідника зі спеціальності  
106 – Географія

**Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна Національної академії наук України**

Главацькому Дмитру Вікторовичу старшого дослідника зі спеціальності  
103 – Науки про Землю

**Інститут демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи  
Національної академії наук України**

Котенко Тетяні Миколаївні старшого дослідника зі спеціальності  
051 – Економіка

**Інститут держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України**

Турловіч Юлії Анатоліївні старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Інститут державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту**

Балло Ярославу В'ячеславовичу старшого дослідника зі спеціальності  
261 – Пожежна безпека

**Інститут електродинаміки Національної академії наук України**

Голованю Івану Васильовичу старшого дослідника зі спеціальності  
141 – Електроенергетика, електротехніка та  
електромеханіка

**Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона Національної академії наук України**

Бабінцю Анатолію Анатолійовичу старшого дослідника зі спеціальності  
132 – Матеріалознавство

Лентюгову Івану Павловичу старшого дослідника зі спеціальності  
132 – Матеріалознавство

**Інститут загальної енергетики Національної академії наук України**  
Капліну Миколі Ігоровичу старшого дослідника зі спеціальності  
141 – Електроенергетика, електротехніка та  
електромеханіка

**Інститут загальної та неорганічної хімії ім. В.І. Вернадського  
Національної академії наук України**  
Шлапі Юлії Юріївні старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія

**Інститут землекористування Національної академії аграрних наук України**  
Аврамчуку Богдану Олеговичу старшого дослідника зі спеціальності  
051 – Економіка  
Штогрин Галині Степанівні старшого дослідника зі спеціальності  
051 – Економіка

**Інститут картоплярства Національної академії аграрних наук України**  
Шевченко Тамарі Василівні старшого дослідника зі спеціальності  
201 – Агрономія

**Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства  
Національної академії аграрних наук України**  
Орехівському старшого дослідника зі спеціальності  
201 – Агрономія  
Володимиру Даниловичу старшого дослідника зі спеціальності  
201 – Агрономія  
Соломонову Руслану Вячеславовичу старшого дослідника зі спеціальності  
201 – Агрономія

**Інститут клітинної біології та генетичної інженерії  
Національної академії наук України**  
Симоненку Юрію Вікторовичу старшого дослідника зі спеціальності 091 – Біологія

**Інститут магнетизму Національної академії наук України та  
Міністерства освіти і науки України**  
Вербі Роману Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності  
104 – Фізика та астрономія

**Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова  
Національної академії наук України**  
Дибачу Олексію Михайловичу старшого дослідника зі спеціальності  
122 – Комп'ютерні науки

**Інститут фізики напівпровідників імені В. Є. Лашкарьова  
Національної академії наук України**  
Левицькому Сергію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності  
105 – Прикладна фізика та наноматеріали  
Насеці Юрію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності  
105 – Прикладна фізика та наноматеріали  
Онищенко Володимиру Федоровичу старшого дослідника зі спеціальності  
104 – Фізика та астрономія

**Інститут фізики Національної академії наук України**

Руденку Роману Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності  
104 – Фізика та астрономія

**Науково–дослідний інститут приватного права і підприємництва**

**імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної академії правових наук України**

Ковалишину Олександрю Романовичу старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право  
Сіщук Ліліані Василівні старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Національний науковий центр**

**"Інститут землеробства Національної академії аграрних наук України"**

Волошину Володимирі Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності  
201 – Агрономія

**Національний науково-природничий музей**

**Національної академії наук України**

Руденко Ксенії Вадимівні старшого дослідника зі спеціальності  
103 – Науки про Землю

**Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського**

Кошланю Олександрю Анатолійовичу старшого дослідника зі спеціальності  
122 – Комп'ютерні науки

Приполовій Людмилі Іванівні старшого дослідника зі спеціальності  
081 – Право

Тарасенко Наталії Миронівні старшого дослідника зі спеціальності  
011 – Освітні, педагогічні науки

**Національний центр «Мала академія наук України»**

Шаповалову Євгенію Борисовичу старшого дослідника зі спеціальності  
122 – Комп'ютерні науки

**Приватна установа "Науково-дослідний інститут публічного права"**

Денисенку Григорію Вячеславовичу старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

Козіну Сергію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

Маслову Олексію Ігоровичу старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України**

Гразіону Денису Івановичу старшого дослідника зі спеціальності  
253 – Військове управління (за видами збройних сил)

Дубляню Олександрю Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності  
253 – Військове управління (за видами збройних сил)

Михалевичу Віктору Едуардовичу старшого дослідника зі спеціальності  
253 – Військове управління (за видами збройних сил)

Цибізову Андрію Леонідовичу старшого дослідника зі спеціальності  
253 – Військове управління (за видами збройних сил)



## Львівська область

### Державна установа "Інститут патології крові та трансфузійної медицини Національної академії медичних наук України"

Примак Софії Василівні старшого дослідника зі спеціальності  
222 – Медицина

### Інститут геології і геохімії горючих копалин Національної академії наук України

Сапужаку Олегу Ярославовичу старшого дослідника зі спеціальності  
103 – Науки про Землю

### Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича Національної академії наук України

Колб Наталії Михайлівні старшого дослідника зі спеціальності  
032 – Історія та археологія

### Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного

Черненку Альберту Дмитровичу старшого дослідника зі спеціальності  
253 – Військове управління (за видами  
збройних сил)

### Фізико-механічний інститут імені Г. В. Карпенка Національної академії наук України

Долінській Ірині Ярославівні старшого дослідника зі спеціальності  
113 – Прикладна математика

## Одеська область

### Державна установа "Український науково-дослідний інститут медичної реабілітації та курортології Міністерства охорони здоров'я України"

Заболотній Ірині Борисівні старшого дослідника зі спеціальності  
227 – Терапія та реабілітація

## Харківська область

### Державна наукова установа "Науково-технологічний комплекс "Інститут монокристалів" Національної академії наук України

Брильовій Катерині Юріївні старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія  
Колосовій Ользі Сергіївні старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія  
Лебединському Олексію Михайловичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія  
Пінчуковій Наталії Олександрівні старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія  
Сахно Яні Ігорівні старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія  
Щербакову Іліасу Бен-Хамудовичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія

### Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова Національної академії наук України

Лінковій Анні Михайлівні старшого дослідника зі спеціальності  
104 – Фізика та астрономія  
Рубану Вадиму Петровичу старшого дослідника зі спеціальності  
104 – Фізика та астрономія

### Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України

Любчич Анні Миколаївні старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"**

Величку Володимиру Анатолійовичу старшого дослідника зі спеціальності  
051 – Економіка

**Фізико-технічний інститут низьких температур імені Б. І. Веркіна**

**Національної академії наук України**

Вакулі Володимиру Леонідовичу старшого дослідника зі спеціальності  
104 – Фізика та астрономія

Віннікову Миколі Анатолійовичу старшого дослідника зі спеціальності  
104 – Фізика та астрономія

Сагану Володимиру Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності  
104 – Фізика та астрономія

**Черкаська область**

**Державний науково-дослідний інститут випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки**

Аркушенку Павлу Леонідовичу старшого дослідника зі спеціальності  
255 – Озброєння та військова техніка

Гордієнку Андрію Миколайовичу старшого дослідника зі спеціальності  
255 – Озброєння та військова техніка

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Затверджено  
наказ Міністерства освіти  
і науки України  
27.04.2023 № 491

Рішення спеціалізованих вчених рад  
про присудження наукового ступеня доктора наук  
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)

### **ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ**

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»  
Д 61.051.01

Луньов Сергій Валентинович, 01.04.10 «Фізика напівпровідників і діелектриків»

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова  
Д 41.051.01

Птащенко Федір Олександрович, 01.04.10 «Фізика напівпровідників і діелектриків»

### **ХІМІЧНІ НАУКИ**

Львівський національний університет імені Івана Франка  
Д 35.051.10

Бойчишин Лідія Михайлівна, 02.00.04 «Фізична хімія»

Киця Андрій Романович, 02.00.04 «Фізична хімія»

### **ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

Державний вищий навчальний заклад «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури»

Д 08.085.01

Біляєва Вікторія Віталіївна, 05.26.01 «Охорона праці»

Західноукраїнський національний університет  
Д 58.082.02

Мельник Андрій Миколайович, 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи»

Національний транспортний університет  
Д 26.059.01

Терейковська Людмила Олексіївна, 05.13.06 «Інформаційні технології»

Національний університет «Львівська політехніка»  
Д 35.052.14

Мельникова Наталія Іванівна, 05.13.23 «Системи та засоби штучного інтелекту»

### **СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ**

Національний університет біоресурсів і природокористування України  
Д 26.004.05

Борщ Олександр Олександрович, 06.02.04 «Технологія виробництва продуктів тваринництва»

### **ІСТОРИЧНІ НАУКИ**

Волинський національний університет імені Лесі Українки  
Д 32.051.03

Разиграєв Олег Володимирович, 07.00.01 «Історія України», 07.00.02 «Всесвітня історія»

**ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ**

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Д 26.006.02

Кузнецова Наталія Богданівна, 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»

Київський національний торговельно-економічний університет

Д 26.055.01

Гарькава Вікторія Федорівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Зубко Тетяна Леонідівна, 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини», 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Київський національний університет технологій та дизайну

Д 26.102.05

Пузирьова Поліна Володимирівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Національний авіаційний університет

Д 26.062.02

Побережна Заріна Миколаївна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Одеський національний технологічний університет

Д 41.088.05

Попов Олександр Вікторович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»

Д 26.142.03

Сітковська Алла Олександрівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Сумський національний аграрний університет

Д 55.859.01

Гаврильченко Олена Володимирівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Гнатківський Богдан Михайлович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Полтавець Анатолій Миколайович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Хмельницький національний університет

Д 70.052.01

Чайковська Інна Ігорівна, 08.00.11 «Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці»

**ЮРИДИЧНІ НАУКИ**

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького

Д 70.705.06

Половніков Вадим Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Національний університет «Одеська юридична академія»

Д 41.086.03

Волкова Наталія Василівна, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України

Д 64.700.01

Кобко Євген Васильович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова

Д 70.895.02

Заяць Ольга Степанівна, 12.00.12 «Філософія права»

Пилипишин Павло Богданович, 12.00.12 «Філософія права»

**ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ**

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка

Д 56.146.01

Хроленко Марина Володимирівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова

Д 26.053.01

Мухацький Матеуш (громадянин Республіка Польща), 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Рівненський державний гуманітарний університет

Д 47.053.01

Коломієць Альона Анатоліївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія

Д 70.145.01

Гуменюк Василь Васильович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

**МЕДИЧНІ НАУКИ**

Державна установа «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В. П. Комісаренка НАМН України»

Д 26.558.01

Булдигіна Юлія Валеріївна, 14.01.14 «Ендокринологія»

Державна установа «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України»

Д 26.555.01

Кравченко Віталій Іванович, 14.01.04 «Серцево-судинна хірургія»

Державний заклад «Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗ України»  
Д 17.613.01

Міхесв Юрій Олександрович, 14.01.03 «Хірургія»

Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України  
Д 20.601.02

Масловський Валентин Юрійович, 14.01.11 «Кардіологія»

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика  
Д 26.613.02

Ковалишин Орися Анатоліївна, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського  
Міністерства охорони здоров'я України

Д 58.601.01

Боднар Петро Ярославович, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»

Сірман Яна Вадимівна, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»

### **ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ**

Запорізький державний медичний університет МОЗ України  
Д 17.600.03

Бігдан Олексій Антонович, 15.00.02 «Фармацевтична хімія та фармакогнозія»

### **ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ**

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»  
Д 08.080.09

Самофалов Дмитро Олександрович, 25.00.01 «Теорія та історія державного

Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»

Д 26.142.04

Потеряйко Сергій Петрович, 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Затверджено  
наказ Міністерства освіти  
і науки України  
27.04.2023 № 491

Рішення спеціалізованих вчених рад  
про присудження наукового ступеня кандидата наук  
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)

### **ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ**

Інститут прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача НАН України  
Д 35.195.01

Юзв'як Микола Йосипович, 01.02.04 «Механіка деформівного твердого тіла»

### **ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

Державний вищий навчальний заклад «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури»

Д 08.085.01

Григор'єва Євгенія Сергіївна, 05.26.01 «Охорона праці»

Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України

Д 26.182.01

Губатюк Руслан Сергійович, 05.03.06 «Зварювання та споріднені процеси і

Національний авіаційний університет

Д 26.062.05

Жорник Олег Володимирович, 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки»

### **СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ**

Білоцерківський національний аграрний університет

Д 27.821.01

Похилько Юрій Миколайович, 03.00.20 «Біотехнологія»

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

Д 08.804.02

Врадій Оксана Ігорівна, 03.00.16 «Екологія»

### **ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ**

Державний університет телекомунікацій

Д 26.861.03

Захаржевська Аліна Анатоліївна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами  
(за видами економічної діяльності)»

Національний авіаційний університет

Д 26.062.02

Терещенко Ольга Василівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним  
господарством»

Одеський національний економічний університет

Д 41.055.01

Білоус Олена Юріївна, 08.00.03 «Економіка та управління національним  
господарством»

Одеський національний технологічний університет

Д 41.088.05

Ягодзінська Анна Станіславівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним  
господарством»

Сумський національний аграрний університет  
Д 55.859.01

Багін Михайло Леонідович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Пасько Сергій Михайлович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

## **ЮРИДИЧНІ НАУКИ**

Донецький державний університет внутрішніх справ МВС України  
Д 11.737.02

Гурин Микола Олександрович, 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»

Розумяк Роман Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Запорізький національний університет  
Д 17.051.07

Дубова Катерина Олександрівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Кубатко Костянтин Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Рудченко Олександра Віталіївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Західноукраїнський національний університет  
Д 58.082.04

Одинак Олександр Олександрович, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
Д 26.001.46

Гончар Руслан Віталійович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Омельяненко Євгенія Петрівна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Стадніченко Сергій Володимирович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Шаль Віта Віталіївна, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Науково-дослідний інститут публічного права  
Д 26.503.01

Кравчук Тарас Ігорович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Мандзик Петро Іванович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого  
Д 64.086.01

Маковський Дмитро Васильович, 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»

Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України  
Д 41.884.04

Бобров Дмитро Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»



Приватне акціонерне товариство «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»

Д 26.142.05

Васьківський Андрій Олегович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Мовчан Руслан Володимирович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Університет митної справи та фінансів

Д 08.893.03

Єрохіна Наталія Андріївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Кошля Андрій Олександрович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Турчак Альона Миколаївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України

Д 64.700.01

Шевців Володимир Михайлович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

## **ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ**

Хмельницький національний університет

Д 70.052.05

Стеца Наталія Володимирівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

## **МЕДИЧНІ НАУКИ**

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського  
Міністерства охорони здоров'я України

Д 58.601.01

Булик Іван Іванович, 14.01.03 «Хірургія»

Гавалко Анна Василівна, 14.03.04 «Патологічна фізіологія»

Івасівка Христина Петрівна, 14.03.01 «Нормальна анатомія»

## **МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО**

Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової Міністерства культури  
України

Д 41.857.01

Шевчук Ірина Геннадіївна, 17.00.03 «Музичне мистецтво»

## **ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

Д 29.051.11

Гуляєва Анна Сергіївна, 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»

Рудий-Трипольський Владислав Олександрович, 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди

Д 64.053.08

Лунченко Надія Вікторівна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

Панок Ірина Віталіївна, 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»

**ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ**

Національний університет цивільного захисту України  
Д 64.707.03

Карпеченкова Ганна Вячеславівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Краско Іван Андрійович, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Правосуд Олександр Євгенійович, 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Затверджено  
наказ Міністерства освіти  
і науки України  
27.04.2023 № 491

Рішення спеціалізованих вчених рад  
про присудження ступеня доктора філософії  
з галузей знань та за спеціальностями (за списком)

### **ПРАВО**

Науково-дослідний інститут публічного права  
ДФ 26.503.028

Попельнюк Назар Вікторович, 081 «Право», ДР № 004817

Національний університет «Одеська юридична академія»  
ДФ 41.086.078

Савицький Андрій Якович, 081 «Право», ДР № 004818

### **МЕХАНІЧНА ІНЖЕНЕРІЯ**

Київський національний університет будівництва і архітектури  
ДФ 26.056.033

Лисенко Ксенія Юріївна, 131 «Прикладна механіка», ДР № 004819

### **ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я**

Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова МОЗ України  
ДФ 05.600.046

Годован Наталя Леонідівна, 222 «Медицина», ДР № 004820

Харківський національний медичний університет МОЗ України  
ДФ 64.600.060

Талапова Поліна Сергіївна, 222 «Медицина», ДР № 004821

Харківський національний медичний університет МОЗ України  
ДФ 64.600.053

Бойко Олена Володимирівна, 222 «Медицина», ДР № 004822

### **МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
ДФ 26.001.320

Савицький Валентин Валентинович, 293 «Міжнародне право», ДР № 004823

Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
ДФ 26.001.301

Ямельська Христина Юріївна, 293 «Міжнародне право», ДР № 004824

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Затверджено  
наказ Міністерства освіти  
і науки України  
27.04.2023 № 491

**Паспорт наукової спеціальності  
14.01.40 «Медицина катастроф»  
з галузі «МЕДИЧНІ НАУКИ»**

**1. Формула спеціальності:**

Галузь медичної науки, що вивчає ризики виникнення і особливості діагностики та надання медичної допомоги хворим та постраждалим унаслідок надзвичайних ситуацій природного, техногенного, соціального та воєнного характеру, а також їх медико-санітарні наслідки.

Наукові розробки в галузі медицини катастроф спрямовані на вдосконалення технологій надання екстреної медичної допомоги хворим та постраждалим; зменшення показників тимчасової і стійкої втрати працездатності; збереження життя та поліпшення його якості.

**2. Напрями досліджень:**

2.1. Дослідження факторів ризику, етіології та патогенезу, травматичних ушкоджень та захворювань людини, у тому числі невідкладних станів, що розвиваються в умовах надзвичайних ситуацій природного, техногенного, соціального та воєнного характеру.

2.2. Вивчення поширеності окремих нозологічних форм патологічних станів, що виникають в умовах надзвичайних ситуацій природного, техногенного, соціального та воєнного характеру.

2.3. Розробка та вдосконалення методів прогнозу, профілактики та ранньої діагностики невідкладних станів людини на догоспітальному та ранньому госпітальному етапах.

2.4. Розробка та вдосконалення організаційних і клінічних методів та технологій надання екстреної медичної допомоги при невідкладних станах в умовах надзвичайних ситуацій на догоспітальному та ранньому госпітальному етапах.

**3. Галузь науки, з якої присуджується науковий ступінь доктора наук:  
медичні науки.**

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Спеціалізовані вчені ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук**

**ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ**

Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України

**Д 64.157.01**

Профіль ради **01.04.03 «Радіофізика», 01.04.04 «Фізична електроніка»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д  
64.157.01

Голова ради:

1. Мележик Петро Миколайович, доктор фізико-математичних наук, радник при дирекції, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.03.

Заступники голови:

2. Кириленко Анатолій Опанасович, доктор фізико-математичних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.03.

3. Ямпольський Валерій Олександрович, доктор фізико-математичних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.04.

Вчений секретар:

4. Іванченко Ігор Віталійович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.03.

Члени ради:

5. Аверков Юрій Олегович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.03.

6. Буц В'ячеслав Олександрович, доктор фізико-математичних наук, професор, начальник лабораторії, Національний науковий центр «Харківський фізико-технічний інститут», спеціальність 01.04.04.

7. Ваврів Дмитро Михайлович, доктор фізико-математичних наук, професор, заступник директора, Радіоастрономічний інститут, спеціальність 01.04.04.

8. Воловічев Ігор Миколайович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.04.

9. Кулешов Олексій Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України, спеціальність 01.04.04.

10. Лукін Костянтин Олександрович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.04.

11. Маслов Вячеслав Олександрович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.03.

12. Свеженцев Олександр Євгенович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.03.

13. Тарапов Сергій Іванович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.03.

14. Черногор Леонід Феоктистович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач

кафедри, Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, спеціальність 01.04.03.

15. Ямпольський Юрій Моїсійович, доктор фізико-математичних наук, професор, головний науковий співробітник, Радіоастрономічний інститут, спеціальність 01.04.03.

Львівський національний університет імені Івана Франка

**Д 35.051.07**

Профіль ради: **01.01.02 «Диференціальні рівняння», 01.01.07 «Обчислювальна математика»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 35.051.07

Голова ради:

1. Бокало Микола Михайлович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.01.02.

Заступник голови:

2. Хапко Роман Степанович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.01.07.

Вчений секретар:

3. Головатий Юрій Данилович, доктор фізико-математичних наук, доцент, доцент кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.01.02.

Члени ради:

4. Бугрій Олег Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.01.02.

5. Венгерський Петро Сергійович, доктор фізико-математичних наук, доцент, професор кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.01.07.

6. Демків Ігор Іванович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 01.01.07.

7. Ільків Володимир Степанович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 01.01.02.

8. Каленюк Петро Іванович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 01.01.02.

9. Кутнів Мирослав Володимирович, доктор фізико-математичних наук, професор, провідний науковий співробітник, Інститут прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача, спеціальність 01.01.07.

10. Лопушанська Галина Петрівна, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.01.02.

11. Притула Микола Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.01.02.

12. Шахно Степан Михайлович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.01.07.

13. Шинкаренко Георгій Андрійович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 01.01.07.

## **ХІМІЧНІ НАУКИ**

Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського НАН України

**Д 26.190.01**

Профіль ради: **02.00.01 «Неорганічна хімія», 02.00.04 «Фізична хімія», 02.00.15 «Кінетика і каталіз»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.190.01

Голова ради:

1. Кошечко Вячеслав Григорович, доктор хімічних наук, професор, директор, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.04.

Заступники голови:

2. Кучмій Степан Ярославович, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.04;

3. Павліщук Віталій Валентинович, доктор хімічних наук, професор, заступник директора, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.01.

Вчений секретар:

4. Щербань Наталія Дмитрівна, доктор хімічних наук, старший дослідник, провідний науковий співробітник відділу, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.04.

Члени ради:

5. Кириллов Святослав Олександрович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, директор, Міжвідомче відділення електрохімічної енергетики, спеціальність 02.00.04;

6. Колотілов Сергій Володимирович, доктор хімічних наук, професор, заступник директора, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.01;

7. Короткіх Микола Іванович, доктор хімічних наук, професор, завідувач лабораторії, Інститут органічної хімії, спеціальність 02.00.15;

8. Лампека Ярослав Дмитрович, доктор хімічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.01;

9. Манорик Петро Андрійович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.01;

10. Орлик Світлана Микитівна, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.15;

11. Патриляк Любов Казимирівна, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.15;

12. Пірський Юрій Кузьмич, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, завідувач лабораторії, Інститут загальної та неорганічної хімії ім. В. І. Вернадського, спеціальність 02.00.04;

13. Походенко Віталій Дмитрович, доктор хімічних наук, професор, почесний директор, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.04;

14. Пятницький Юрій Ігорович, доктор хімічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.15;

15. Соловійов Сергій Олександрович, доктор хімічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.15;

16. Стрижак Петро Євгенович, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут фізичної хімії ім. Л. В. Писаржевського, спеціальність 02.00.15;

17. Тереміленко Катерина Володимирівна, доктор хімічних наук, доцент, доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 02.00.01;

18. Черній Віктор Ярославович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Інститут загальної та неорганічної хімії ім. В. І. Вернадського, спеціальність 02.00.01.

Інститут колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського НАН України

**Д 26.183.01**

Профіль ради: **02.00.11 «Колоїдна хімія», 21.06.01 «Екологічна безпека»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.183.01

Голова ради:

1. Гончарук Владислав Володимирович, доктор хімічних наук, професор, директор, Інститут колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського, спеціальність 21.06.01.

Заступники голови:

2. Мешкова-Клименко Наталія Аркадіївна, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського, спеціальність 02.00.11.

Вчений секретар:

3. Мілюкін Михайло Васильович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, заступник директора, колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського, спеціальність 21.06.01.

Члени ради:

4. Зуй Олег Вікторович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник відділу, колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського, спеціальність 21.06.01;

5. Костенко Єлизавета Євгеніївна, доктор хімічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет харчових технологій, спеціальність 21.06.01;

6. Лавриненко Олена Миколаївна, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник,

провідний науковий співробітник відділу, Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича, спеціальність 02.00.11;

7. Макаров Анатолій Семенович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського, спеціальність 02.00.11;

8. Максін Віктор Іванович, доктор хімічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 21.06.01;

9. Міщук Наталія Олексіївна, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського, спеціальність 02.00.11;

10. Мельник Людмила Олексіївна, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник відділу, колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського, спеціальність 02.00.11;

11. Пшинко Галина Миколаївна, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, колоїдної хімії та хімії води ім. А. В. Думанського, спеціальність 21.06.01;

12. Рульов Микола Миколайович, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біологічної хімії ім. Ф. Д. Овчаренка, спеціальність 02.00.11.

## **БІОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна НАН України

**Д 26.240.01**

Профіль ради: **03.00.04 «Біохімія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.240.01

Голова ради:

1. Костерін Сергій Олексійович, доктор біологічних наук, професор, заступник директора, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04.

Заступник голови:

2. Великий Микола Миколайович, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04.

Вчений секретар:

3. Матишевська Ольга Павлівна, доктор біологічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04.

Члени ради:

4. Бабіч Лідія Григорівна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

5. Борисова Тетяна Олександрівна, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

6. Воробець Зіновій Дмитрович, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 03.00.04;

7. Данилович Юрій Володимирович, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

8. Дворщенко Катерина Олександрівна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, асистент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.04;

9. Дробот Людмила Борисівна, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

10. Колибо Денис Володимирович, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

11. Комісаренко Сергій Васильович, доктор біологічних наук, професор, директор, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

12. Курдиш Іван Кирилович, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного, спеціальність 03.00.04;

13. Макогоненко Євген Митрофанович, доктор біологічних наук, старший науковий



співробітник, головний науковий співробітник відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

14. Мінченко Олександр Григорович, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

15. Прилуцька Світлана Володимирівна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, завідувач кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 03.00.04;

16. Скок Марина Володимирівна, доктор біологічних наук, професор, завідувач лабораторії, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

17. Стойка Ростислав Стефанович, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біології клітини, спеціальність 03.00.04;

18. Тихомиров Артем Олександрович, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

19. Толстанова Ганна Миколаївна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, проректор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.04.

Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка НАН України

#### **Д 26.215.01**

Профіль ради: **03.00.05 «Ботаніка»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.215.01

Голова ради:

1. Мельник Віктор Іванович, доктор біологічних наук, професор, завідувач відділу, Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка, спеціальність 03.00.05.

Заступник голови:

2. Заіменко Наталія Василівна, доктор біологічних наук, професор, директор, Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка, спеціальність 03.00.05;

3. Рахметов Джамал Бахлул огли, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач відділу, Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка, спеціальність 03.00.05.

Вчений секретар:

4. Рак Олександр Олексійович, кандидат біологічних наук, старший науковий співробітник відділу, Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка, спеціальність 03.00.05.

Члени ради:

5. Буюн Людмила Іванівна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, в.о. провідного наукового співробітника відділу, Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка, спеціальність 03.00.05;

6. Горелов Олександр Михайлович, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка, спеціальність 03.00.05;

7. Гайдаржи Марина Миколаївна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, директор ботанічного саду, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.05;

8. Дубина Дмитро Васильович, доктор біологічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу, Інститут ботаніки імені М. Г. Холодного, спеціальність 03.00.05;

9. Іванніков Роман Вікторович, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, в.о. завідувача відділу, Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка, спеціальність 03.00.05;

10. Клименко Світлана Валентинівна, доктор біологічних наук, професор, в.о. завідувача відділу, Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка, спеціальність 03.00.05;

11. Попович Сергій Юрійович, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 03.00.05;

12. Рубцова Олена Леонідівна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Національний ботанічний сад імені М. М. Гришка, спеціальність 03.00.05.

#### **ГЕОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

## **Д 26.001.32**

Профіль ради: **04.00.01 «Загальна та регіональна геологія», 04.00.22 «Геофізика»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.32

Голова ради:

1. Вижва Сергій Андрійович, доктор геологічних наук, професор, директор ННІ, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.22.

Заступник голови:

2. Михайлов Володимир Альбертович, доктор геологічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.01.

Вчений секретар:

3. Андрєєва Олена Олександрівна, кандидат геологічних наук, асистент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.01.

Члени ради:

4. Бахмутов Володимир Георгійович, доктор геологічних наук професор, завідувач відділу, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

5. Гнилко Олег Мирославович, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник, Інститут геології і геохімії горючих корисних копалин, спеціальність 04.00.01.

6. Іванік Олена Михайлівна, доктор геологічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.01.

7. Карпенко Олексій Миколайович, доктор геологічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.22.

8. Митрохин Олександр Валерійович, доктор геологічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.01.

9. Меньшов Олександр Ігорович, доктор геологічних наук, старший дослідник, старший науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.22.

10. Огар Віктор Володимирович, доктор геологічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.01.

11. Орлюк Михайло Іванович, доктор геологічних наук професор, завідувач відділу, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

11. Покалюк Володимир Васильович, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник, ДУ «Інститут геохімії навколишнього середовища НАН України», спеціальність 04.00.01.

13. Шабатура Олександр Вікторович, доктор геологічних наук, заступник директора навчально-наукового інституту, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.22.

## **ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

Фізико-технологічний інститут металів та сплавів НАН України

## **Д 26.232.01**

Профіль ради: **05.16.02 «Металургія чорних і кольорових металів та спеціальних сплавів»,**

**05.16.04 «Ливарне виробництво»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.232.01

Голова ради:

1. Нарівський Анатолій Васильович, доктор технічних наук, професор, директор, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.04.

Заступник голови:

2. Смірнов Олексій Миколайович, доктор технічних наук, професор, завідувач відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.02.

Вчений секретар:

3. Пархомчук Жанна В'ячеславівна, кандидат технічних наук, молодший науковий співробітник відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.04.

Члени ради:

4. Біктагіров Фаріт Камілович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.02;
5. Верховлюк Анатолій Михайлович, доктор технічних наук, професор, завідувач відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.04;
6. Квасницька Юлія Георгіївна, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.04;
7. Лисенко Тетяна Володимирівна, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська політехніка», спеціальність 05.16.04;
8. Ноговіцин Олексій Володимирович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.02;
9. Нурадинов Абди Сайдахматович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.02;
10. Полішко Ганна Олексіївна, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, т. в. о. завідувача відділу, Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона, спеціальність 05.16.02;
11. Пригунова Адель Георгіївна, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.02;
12. Середенко Володимир Олексійович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.02;
13. Шалевська Інна Анатоліївна, доктор технічних наук, доцент, заступник завідувача відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.04;
14. Шинський Олег Йосипович, доктор технічних наук, професор, завідувач відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.04;
15. Ямшинський Михайло Михайлович, доктор технічних наук, доцент, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.16.04.

Національний авіаційний університет

#### **Д 26.062.07**

Профіль ради: **05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д  
26.062.07

Голова ради:

1. Жуков Ігор Анатолійович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.05.

Заступник голови ради:

2. Печурін Микола Капітонович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.05.

Вчений секретар ради:

3. Кудренко Станіслава Олексіївна, к.т.н., доцент кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.05.

Члени ради:

4. Швачич Геннадій Григорович доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», спеціальність 05.13.05.
5. Гамаюн Володимир Петрович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.05.
6. Гільгурт Сергій Якович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник, Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова, спеціальність 05.13.05.
7. Дичка Іван Андрійович, доктор технічних наук, професор, декан, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.13.05.

8. Квасніков Володимир Павлович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.05.
9. Опанасенко Володимир Миколайович, доктор технічних наук, професор, провідний науковий співробітник, Інститут кібернетики ім. В. М. Глушкова, спеціальність 05.13.05.
10. Савченко Аліна Станіславівна, доктор технічних наук, доцент, завідувач кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.05.
11. Заліський Максим Юрійович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.05.
12. Козлюк Ірина Олексіївна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.05.

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського

#### **Д 45.052.05**

Профіль ради: **05.03.05 «Процеси та машини обробки тиском»; 21.06.01 «Екологічна безпека»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 45.052.05

Голова ради:

1. Драгобецький Володимир Вячеславович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 05.03.05.

Заступник голови:

2. Бахарев Володимир Сергійович, доктор технічних наук, доцент, директор ННІ, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 21.06.01.

Вчений секретар:

3. Шаповал Олександр Олександрович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 05.03.05.

Члени ради:

4. Белоконь Юрій Олександрович, доктор технічних наук, доцент, доцент кафедри, Запорізький національний університет, спеціальність 05.03.05;
  5. Кухар Володимир Валентинович, доктор технічних наук, професор, проректор, ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», спеціальність 05.03.05;
  6. Никифоров Володимир Валентинович, доктор біологічних наук, професор, перший проректор, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 21.06.01;
  7. Пузир Руслан Григорович, доктор технічних наук, професор, доцент кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 05.03.05;
  8. Саленко Юлія Сергіївна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 05.03.05;
  9. Степова Олена Валеріївна, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», спеціальність 21.06.01;
  10. Харламова Олена Володимирівна, доктор технічних наук, доцент, доцент кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 21.06.01;
  11. Цибуля Сергій Дмитрович, доктор технічних наук, професор, директор ННІ, Національний університет «Чернігівська політехніка», спеціальність 21.06.01.
  12. Шмандій Володимир Михайлович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 21.06.01.
- Івано-Франківський національний технічний університету нафти і газу

#### **Д 20.052.02**

Профіль ради: **05.15.06 «Розробка нафтових та газових родовищ»; 05.15.10 «Буріння свердловин»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 20.052.02

Голова ради:

1. Чудик Ігор Іванович, доктор технічних наук, професор, проректор з наукової роботи, Івано-

Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.06.

Заступник голови:

2. Фем'як Ярослав Михайлович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.10.

Вчений секретар:

3. Матішин Лілія Ігорівна, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.06.

Члени ради:

4. Бондаренко Володимир Ілліч, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, НТУ «Дніпровська політехніка», спеціальність 05.15.06;

5. Витязь Олег Юлійович, доктор технічних наук, професор, директор Інституту, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.10;

6. Грудз Володимир Ярославович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.06;

7. Дреус Андрій Юлійович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 05.15.10;

8. Кондрат Олександр Романович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.06;

9. Кондрат Роман Михайлович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.06;

10. Мислюк Михайло Андрійович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.10;

11. Мойсишин Василь Михайлович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність 05.15.10;

12. Судаков Андрій Костянтинович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, НТУ «Дніпровська політехніка», спеціальність 05.15.10;

13. Фик Ілля Михайлович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 05.15.06.

## **СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ**

Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства НААН

**Д 41.382.01**

Профіль ради: **06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації», 06.01.05 «Селекція і насінництво»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 41.382.01

Голова ради:

1. Вожегова Раїса Анатоліївна, доктор сільськогосподарських наук, професор, директор, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, спеціальність 06.01.05.

Заступник голови:

2. Лавриненко Юрій Олександрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, спеціальність 06.01.05.

Вчений секретар:

3. Бояркіна Любов Вадимівна, доктор сільськогосподарських наук, завідувач відділу, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, спеціальність 06.01.02.

Члени ради:

4. Базалій Валерій Васильович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Херсонський державний аграрно-економічний університет, спеціальність 06.01.05;

5. Голобородько Станіслав Петрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, спеціальність 06.01.02;

6. Грановська Людмила Миколаївна, доктор економічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, спеціальність 06.01.02;

7. Жовтоног Ольга Ігорівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, провідний науковий співробітник відділу, ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку

НАН України», спеціальність 06.01.02;

8. Заєць Сергій Олександрович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, спеціальність 06.01.02;

9. Кириленко Віра Вікторівна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник лабораторії, Миронівський інститут пшениці імені В. М. Ремесла, спеціальність 06.01.05;

10. Марченко Тетяна Юріївна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, спеціальність 06.01.05;

11. Тищенко Андрій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, провідний науковий співробітник відділу, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, спеціальність 06.01.05;

12. Шатковський Андрій Петрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, заступник директора, Інститут водних проблем і меліорації, спеціальність 06.01.02.

### **ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ**

Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України»

**Д 35.154.01**

Профіль ради: **08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка», 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 35.154.01

Голова ради:

1. Сторонянська Ірина Зеновіївна, доктор економічних наук, професор, заступник директора, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.08.

Заступник голови:

2. Васильців Тарас Григорович, доктор економічних наук, професор, завідувач відділу, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.08.

Вчений секретар:

3. Притула Христина Мирославівна, доктор економічних наук, старший науковий співробітник, завідувач сектору, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.05.

Члени ради:

4. Возняк Галина Василівна, доктор економічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.08;

5. Іщук Світлана Олексіївна, доктор економічних наук, професор, завідувач відділу, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.05;

6. Карий Олег Ігорович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 08.00.05;

7. Карчева Ганна Тимофіївна, доктор економічних наук, доцент, старший науковий співробітник відділу, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.08;

8. Колодійчук Ірина Анатоліївна, доктор економічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник відділу, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.05;

9. Копилюк Оксана Іванівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський торговельно-економічний університет, спеціальність 08.00.05;

10. Кравців Василь Степанович, доктор економічних наук, професор, директор, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.05;

11. Мельник Мар'яна Іванівна, доктор економічних наук, професор, завідувач відділу, Державна

установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.08;

12. Павліха Наталія Володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 08.00.05;

13. Піхоцький Володимир Федорович, доктор економічних наук, професор, начальник, Територіальне управління Рахункової палати по Львівській, Волинській, Рівненській, Тернопільській Закарпатській та Івано-Франківській областях, спеціальність 08.00.08;

14. Пшик Богдан Іванович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 08.00.08;

15. Шульц Світлана Леонідівна, доктор економічних наук, професор, завідувач відділу, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України», спеціальність 08.00.05.

Сумський державний університет

**Д 55.051.06**

Профіль ради: **08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 55.051.06

Голова ради:

1. Леонов Сергій В'ячеславович, доктор економічних наук, професор, перший проректор, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.08.

Заступник голови:

2. Тютюнник Інна Володимирівна, доктор економічних наук, доцент, доцент кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.03.

Вчений секретар:

3. Бойко Антон Олександрович, доктор економічних наук, професор, доцент кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.03.

Члени ради:

4. Гриценко Лариса Леонідівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.03;

5. Дудченко Вікторія Юріївна, доктор економічних наук, доцент, доцент кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.08;

6. Житар Максим Олегович, доктор економічних наук, професор, перший проректор, Міжнародний європейський університет, спеціальність 08.00.08;

7. Журавка Федір Олександрович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.08;

8. Калачевська Лариса Іванівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Сумський національний аграрний університет, спеціальність 08.00.03;

9. Карінцева Олександра Іванівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.03;

10. Коваленко Юлія Михайлівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Державний податковий університет, спеціальність 08.00.08;

11. Люльов Олексій Валентинович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.03;

12. Пластун Олексій Леонідович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.08;

13. Рекуненко Ігор Іванович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.08;

14. Рубанов Павло Миколайович, доктор економічних наук, доцент, доцент кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.03;

15. Славкова Олена Павлівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Сумський національний аграрний університет, спеціальність 08.00.03;

16. Стоянець Наталія Валеріївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Сумський національний аграрний університет, спеціальність 08.00.03;

17. Ткаченко Наталія Володимирівна, доктор економічних наук, професор, директор Інституту, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 08.00.08;

18. Школьник Інна Олександрівна, доктор економічних наук, професор, проректор, Сумський державний університет, спеціальність 08.00.08.

## **ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ**

**Київський національний університет імені Тараса Шевченка**

Д 26.001.43

Профіль ради: **09.00.11 «Релігієзнавство»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.43

Голова ради:

1. Харьковщенко Євген Анатолійович, доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 09.00.11.

Заступник голови:

2. Предко Олена Іллівна, доктор філософських наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 09.00.11.

Вчений секретар:

3. Туренко Віталій Едуардович, доктор філософських наук, науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 09.00.11.

Члени ради:

4. Борейко Юрій Григорович, доктор філософських наук, доцент, професор кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 09.00.11.

5. Васильєва Ірина Василівна, доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 09.00.11.

6. Вергелес Костянтин Миколайович, доктор філософських наук, професор, професор кафедри, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, спеціальність 09.00.11.

7. Марченко Олексій Васильович, доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри, Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, спеціальність 09.00.11.

8. Кагамлик Світлана Романівна, доктор історичних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник Центру українознавства, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 09.00.11.

9. Кондратьєва Ірина Владиславівна, доктор філософських наук, доцент, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 09.00.11.

10. Руденко Сергій Валерійович, доктор філософських наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 09.00.11.

11. Шашкова Людмила Олексіївна, доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 09.00.11.

12. Швед Зоя Володимирівна, доктор філософських наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 09.00.11.

## **ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ**

**Волинський національний університету імені Лесі Українки**

Д 32.051.10

Профіль ради: **10.01.01 «Українська література», 10.01.06 «Теорія літератури»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 32.051.10

Голова ради:

1. Моклиця Марія Василівна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 10.02.06;

Заступник голови:

2. Романов Сергій Миколайович, д.філол.н., доцент, завідувач кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 10.01.01;

Вчений секретар:

3. Кицан Олена Вікторівна, к.філол.н., доцент, доцент кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 10.01.06



Члени ради:

4. Колошук Надія Георгіївна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 10.01.01;
5. Левчук Тереза Петрівна, д.філол.н., доцент, професор кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 10.01.06;
6. Бондарук Людмила Василівна, д.філол.н., доцент, доцент кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 10.02.06;
7. Сухарева Світлана Володимирівна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 10.01.01;
8. Яструбецька Галина Іванівна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 10.01.01;
9. Оляндер Луїза Костянтинівна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 10.01.06 ;
10. Костанкевич Ірина Мирославівна, д.філол.н., доцент, народний депутат Верховної Ради України, спеціальність 10.01.01;
11. Вісич Олександра Андріївна, д.філол.н., доцент, професор кафедри, Національний університет «Острозька академія», спеціальність 10.01.06;
12. Кочерга Світлана Олексіївна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Національний університет «Острозька академія», спеціальність 10.01.06;
13. Швець Алла Іванівна, д.філол.н., старший науковий співробітник, заступник директора, ДУ «Інститут Івана Франка НАН України», спеціальність 10.01.01

## **ГЕОГРАФІЧНІ НАУКИ**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

### **Д 26.001.07**

Профіль ради: **11.00.02 «Економічна та соціальна географія», 11.00.12 «Географічна картографія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.07

Голова ради:

1. Мезенцев Костянтин Володимирович, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.02.

Заступники голови:

2. Запотоцький Сергій Петрович, доктор географічних наук, професор, декан, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.02.
3. Бондаренко Едуард Леонідович, доктор географічних наук професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.12.

Вчений секретар:

4. Гнатюк Олексій Михайлович, кандидат географічних наук, асистент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.02.

Члени ради

5. Даценко Людмила Миколаївна, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.12.
6. Любіцева Ольга Олександрівна, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.02.
7. Ляшенко Дмитро Олексійович, доктор географічних наук, доцент, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.12.
8. Маруняк Євгенія Олександрівна, доктор географічних наук, старший науковий співробітник, директор, Інститут географії, спеціальність 11.00.02.
9. Пересадько Віліна Анатоліївна, доктор географічних наук, професор, декан, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 11.00.12.
10. Самойленко Віктор Миколайович, доктор географічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.12.
11. Сосса Ростислав Іванович, доктор географічних наук, професор, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут історії, спеціальність 11.00.12.

12. Шевчук Сергій Миколайович, доктор географічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет технологій і дизайну, спеціальність 11.00.02.

13. Яценко Борис Павлович, доктор географічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.02.

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

**Д 26.001.22**

Профіль ради: **11.00.04 «Геоморфологія та палеогеографія», 11.00.07 «Гідрологія суші, водні ресурси, гідрохімія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.22

Голова ради:

1. Бортник Сергій Юрійович, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.04.

Заступник голови:

2. Гребінь Василь Васильович, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.07.

Вчений секретар:

3. Погорільчук Наталія Михайлівна, кандидат географічних наук, доцент, доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.04.

Члени ради:

4. Герасименко Наталія Петрівна, доктор географічних наук професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.04.

5. Ковальчук Іван Платонович, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 11.00.04.

6. Комлев Олександр Олександрович, доктор географічних наук професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.04.

7. Кошляков Олексій Євгенович, доктор геологічних наук професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.07.

8. Матвіїшина Жанна Миколаївна, доктор географічних наук, професор, завідувач сектору, Інститут географії, спеціальність 11.00.04.

9. Ободовський Олександр Григорович, доктор географічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.07.

10. Овчарук Валерія Анатоліївна, доктор географічних наук, доцент, директор навчально-наукового інституту, Одеський державний екологічний університет, спеціальність 11.00.07.

11. Осадчий Володимир Іванович, доктор географічних наук, Український гідрометеорологічний інститут, спеціальність 11.00.07.

12. Рідуш Богдан Тарасович, доктор географічних наук, професор, професор кафедри, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, спеціальність 11.00.04.

13. Самойленко Віктор Миколайович, доктор географічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.07.

14. Сніжко Сергій Іванович, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.07.

15. Стецюк Володимир Васильович, доктор географічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.04.

16. Хільчевський Валентин Кирилович, доктор географічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.07.

17. Шевченко Ольга Григорівна, доктор географічних наук, доцент, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 11.00.04.

18. Ющенко Юрій Сергійович, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, спеціальність 11.00.07.

## **ЮРИДИЧНІ НАУКИ**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

**Д 26.001.06**

Профіль ради: **12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне**

**приватне право», 12.00.04 «Господарське право, господарсько-процесуальне право»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д  
26.001.06

Голова ради:

1. Притика Юрій Дмитрович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03.

Заступники голови:

2. Цюра Вадим Васильович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03.

3. Резнікова Вікторія Вікторівна, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.04.

Вчений секретар:

4. Снідевич Олександр Станіславович, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03.

Члени ради:

5. Боднар Тетяна Валеріївна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03;

6. Бобкова Антоніна Григорівна, доктор юридичних наук, професор, головний науковий співробітник лабораторії, Донецький державний університет внутрішніх справ, спеціальність 12.00.04;

7. Бутирський Андрій Анатолійович, доктор юридичних наук, професор, суддя, Господарський суд Чернівецької області, спеціальність 12.00.04;

8. Гудіма Тетяна Степанівна, доктор юридичних наук, старший дослідник, заступник завідувача відділу, ДУ «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Макутова НАН України», спеціальність 12.00.04;

9. Діковська Ірина Андріївна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03;

10. Ізарова Ірина Олександрівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03;

11. Кодинець Анатолій Олександрович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.03;

12. Кологойда Олександра В'ячеславівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.04;

13. Отрадна Олена Олександрівна, доктор юридичних наук, професор, директор, Тренінговий центр прокурорів України, спеціальність 12.00.03;

14. Пацурія Ніно Бондовна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.04;

15. Поєдинок Валерія Вікторівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.04;

16. Радзівілюк Валерія Вікторівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.04;

17. Федорченко Наталія Володимирівна, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський університет туризму, економіки і права, спеціальність 12.00.03;

18. Щербина Валентин Степанович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.04;

19. Якубівський Ігор Євгенович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний університет імені Івана Франка, спеціальність 12.00.03.

**ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ**

Київський університет імені Бориса Грінченка

Д 26.133.05

Профіль ради: **13.00.02 «Теорія та методика навчання (українська мова)»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д  
26.133.05

Голова ради:

1. Караман Станіслав Олександрович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02.

Заступник голови:

2. Вінтонів Михайло Олексійович, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02.

Вчений секретар:

3. Сіранчук Наталія Миколаївна, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02.

Члени ради:

4. Бакум Зінаїда Павлівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Криворізький державний педагогічний університет, спеціальність 13.00.02;

5. Віннікова Наталія Миколаївна, доктор філологічних наук, професор, проректор з наукової роботи, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02;

6. Горошкіна Олена Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.02;

7. Іванюк Ганна Іванівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02;

8. Кулик Олена Дмитрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 13.00.02;

9. Кучерук Оксана Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Житомирський державний університет імені Івана Франка, спеціальність 13.00.02;

10. Маціяшко Тетяна Гадульзянівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02;

11. Нежива Людмила Львівна, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02;

12. Овсієнко Людмила Миколаївна, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02;

13. Олексюк Ольга Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02;

14. Омельчук Сергій Аркадійович, доктор педагогічних наук, професор, перший проректор, Херсонський державний університет, спеціальність 13.00.02;

15. Пономаренко Тетяна Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02;

16. Удовиченко Лариса Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.02

Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка

**Д 79.053.04**

Профіль ради: **13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 79.053.04

Голова ради:

1. Проніков Олександр Костянтинович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, спеціальність 13.00.01.

Заступник голови:

2. Янченко Тамара Василівна, доктор педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, спеціальність 13.00.01.

Вчений секретар:

3. Носовець Наталія Михайлівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, спеціальність 13.00.01.

Члени ради:

4. Гавриленко Тетяна Леонідівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, спеціальність 13.00.01;

5. Дічек Наталія Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут педагогіки, спеціальність 13.00.01;

6. Єрмакова Тетяна Сергіївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри, Харківська державна академія дизайну і мистецтв, спеціальність 13.00.01;
7. Жорова Ірина Ярославівна, доктор педагогічних наук, професор, перший проректор, Комунальний вищий навчальний заклад «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради, спеціальність 13.00.01;
8. Зайченко Наталія Іванівна, доктор педагогічних наук, доцент, доцент кафедри, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, спеціальність 13.00.01;
9. Кузьменко Надія Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 13.00.01;
10. Носко Микола Олексійович, доктор педагогічних наук, професор, радник ректора, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, спеціальність 13.00.01;
11. Скорик Тамара Володимирівна, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, спеціальність 13.00.01;
12. Червінська Інна Богданівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, спеціальність 13.00.01  
Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

#### **Д 29.051.06**

Профіль ради: **13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д  
29.051.06

Голова ради:

1. Шевченко Галина Павлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 13.00.01.

Заступник голови:

2. Зеленов Євгеній Анатолійович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 13.00.01.

Вчений секретар:

3. Сідаш Наталія Сергіївна, кандидат педагогічних наук, доцент, в. о. завідувача кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 13.00.01.

Члени ради:

4. Антоненко Тетяна Леонардівна, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 13.00.01;
5. Козьменко Олена Іванівна, доктор педагогічних наук, доцент, доцент кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 13.00.01;
6. Модестова Тетяна Василівна, доктор педагогічних наук, доцент, в. о. завідувача кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 13.00.01;
7. Миропольська Наталія Євгенівна, доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут проблем виховання, спеціальність 13.00.01;
8. Роганова Марина Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 13.00.01;
9. Сопівник Руслан Васильович, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 13.00.01;
10. Смоліна Ольга Олексіївна, доктор культурології, професор, професор кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 13.00.01;
11. Філіпчук Георгій Георгійович, доктор педагогічних наук, професор, керівник, Українська академія екологічних наук, спеціальність 13.00.01;
12. Чурсін Микола Миколайович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 13.00.01

Харківська державна академія фізичної культури

#### **Д 64.862.01**

Профіль ради: **24.00.01 «Олімпійський і професійний спорт»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д  
64.862.01

Голова ради:

1. Мулик Вячеслав Володимирович, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, ректор, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01.

Заступник голови:

2. Камаєв Олег Іванович, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, професор кафедри, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01.

Вчений секретар:

3. Гриньова Тетяна Іванівна, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, доцент кафедри, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01.

Члени ради:

4. Єрмаков Сергій Сидорович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Харківська державна академія дизайну і мистецтв, спеціальність 24.00.01;

5. Козіна Жаннета Леонідівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, професор кафедри, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, спеціальність 24.00.01;

6. Лісенчук Геннадій Анатолійович, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, професор кафедри, Миколаївський національний університет імені В. О. Сухомлинського, спеціальність 24.00.01;

7. Мітова Олена Олександрівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, завідувач кафедри, Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту, спеціальність 24.00.01;

8. Мулик Катерина Віталіївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01;

9. Ольховий Олег Михайлович, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, проректор з науково-педагогічної роботи, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01;

10. Подрігало Леонід Володимирович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01;

11. Подрігало Ольга Олександрівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, доцент, професор кафедри, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01;

12. Худолій Олег Миколайович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри, Харківська державна академія фізичної культури, спеціальність 24.00.01

## **МЕДИЧНІ НАУКИ**

Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України»

**Д 26.615.01**

Профіль ради: **14.01.06 «Урологія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д  
26.615.01

Голова ради:

1. Возіанов Сергій Олександрович, доктор медичних наук, професор, директор, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.

Заступник голови:

2. Шуляк Олександр Владиславович, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.

Секретар ради:

3. Савченко Вікторія Станіславівна, кандидат біологічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник лабораторії, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.

Члени ради:

4. Головка Сергій Вікторович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 14.01.06.

5. Горпинченко Ігор Іванович, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.

6. Григоренко В'ячеслав Миколайович, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.
7. Гурженко Юрій Миколайович, доктор медичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.
8. Порошина Тетяна Вікторівна, доктор медичних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник лабораторії, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.
9. Костєв Федір Іванович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.01.06.
10. Романенко Аліна Михайлівна, доктор медичних наук, професор, завідувач лабораторії, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.
11. Ромащенко Оксана Василівна, доктор медичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.
12. Руденко Адель Вікторівна, доктор біологічних наук, професор, завідувач лабораторії, Державна установа «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова НАМН України», спеціальність 14.01.06.
13. Саричев Леонід Петрович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Полтавський державний медичний університет, спеціальність 14.01.06.
14. Стусь Віктор Петрович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Дніпровський державний медичний університет, спеціальність 14.01.06.
15. Сагалевич Андрій Ігорович, доктор медичних наук, професор, доцент кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.06.

#### **Д 41.136.03**

Профіль ради: **14.01.22 «Стоматологія», 14.01.30 «Анестезіологія та інтенсивна терапія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 41.136.03

Голова ради:

1. Тарабрін Олег Олександрович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Міжнародний гуманітарний університет, спеціальність 14.01.30.

Заступник голови:

2. Чулак Леонід Дмитрович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Міжнародний гуманітарний університет, спеціальність 14.01.22.

Секретар ради:

3. Сурков Денис Миколайович, доктор медичних наук, професор кафедри, Міжнародний гуманітарний університет, спеціальність 14.01.30.

Члени ради:

4. Барило Олександр Семенович, доктор медичних наук, доцент, професор кафедри, Міжнародний гуманітарний університет, спеціальність 14.01.22.

5. Дієв Євген Вячеславович, доктор медичних наук, професор кафедри, ПЗВО «Міжнародний класичний університет ім. Пилипа Орлика», спеціальність 14.01.22.

6. Дудукіна Світлана Олександрівна, доктор медичних наук, професор кафедри, Міжнародний гуманітарний університет, спеціальність 14.01.30.

7. Кобеляцький Юрій Юрійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Дніпровський державний медичний університет, спеціальність 14.01.30.

8. Романова Юлія Георгіївна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, ПЗВО «Одеський міжнародний медичний університет, спеціальність 14.01.22.

9. Сорокіна Олена Юріївна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Дніпровський державний медичний університет, спеціальність 14.01.30.

10. Терешина Тетяна Петрівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри,

Міжнародний гуманітарний університет, спеціальність 14.01.22.

11. Черній Володимир Ілліч, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Міжнародний гуманітарний університет, спеціальність 14.01.30.

12. Чумакова Юлія Геннадіївна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Міжнародний гуманітарний університет, спеціальність 14.01.22.

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

**Д 26.613.08**

Профіль ради: **14.01.03 «Хірургія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.613.08

Голова ради:

1. Козинець Георгій Павлович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

Заступник голови:

2. Гетьман Вадим Григорович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

Секретар ради:

3. Жернов Олександр Андрійович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

Члени ради:

4. Білий Володимир Якович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Українська військово-медична академія, спеціальність 14.01.03.

5. Біляєва Ольга Олександрівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

6. Білянський Леонід Семенович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 14.01.03.

7. Дядик Олена Олександрівна, доктор медичних наук, професор, в.о. завідувача кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

8. Заруцький Ярослав Леонідович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Українська військово-медична академія, спеціальність 14.01.03.

9. Крижевський Вадим Віталійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

10. Лурін Ігор Анатолійович, доктор медичних наук, професор, віце-президент, Національна академія медичних наук України, спеціальність 14.01.03.

11. Рошчін Георгій Георгійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

12. Саволук Сергій Іванович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

13. Слонецький Борис Іванович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 14.01.03.

14. Сорокін Богдан Вікторович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

15. Фелештинський Ярослав Петрович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

16. Ходос Валентин Андрійович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03.

## **ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ**

Національний фармацевтичний університет МОЗ України

**Д 64.605.01**

Профіль ради: **15.00.01 «Технологія ліків, організація фармацевтичної справи та судова фармація», 15.00.02 «Фармацевтична хімія та фармакогнозія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.605.01

Голова ради:



1. Котвицька Алла Анатоліївна, доктор фармацевтичних наук, професор, в.о. ректора, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

Заступник голови:

2. Рубан Олена Анатоліївна, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

Секретар ради:

3. Георгіянц Вікторія Акопівна, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувачка кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

Члени ради:

4. Васюк Світлана Олександрівна, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри, Запорізький державний медичний університет, спеціальність 15.00.02.

5. Вишневська Лілія Іванівна, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

6. Владимирова Інна Миколаївна, доктор фармацевтичних наук, професор, проректор з НПР, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

7. Дроздова Анна Олександрівна, доктор фармацевтичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України, спеціальність 15.00.01.

8. Карпюк Уляна Володимирівна, доктор фармацевтичних наук, професор, професор кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 15.00.02.

9. Кисличенко Вікторія Сергіївна, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

10. Колісник Сергій Вікторович, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

11. Кухтенко Олександр Сергійович, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

12. Логойда Лілія Святославівна, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського, спеціальність 15.00.02.

13. Мнушко Зоя Миколаївна, доктор фармацевтичних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 15.00.01.

14. Немченко Алла Семенівна, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

15. Панфілова Ганна Леонідівна, доктор фармацевтичних наук, професор, професор кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

16. Перехода Ліна Олексіївна, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

17. Сагайдак-Нікітюк Ріта Василівна, доктор фармацевтичних наук, професор, професор кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.01.

18. Убогов Сергій Геннадійович, доктор фармацевтичних наук, професор, директор директорату, Міністерство охорони здоров'я України, спеціальність 15.00.01.

19. Черних Валентин Петрович, доктор фармацевтичних наук, доктор хімічних наук, професор, радник ректора, професор кафедри, Національний фармацевтичний університет, спеціальність 15.00.02.

## **ПОЛІТИЧНІ НАУКИ**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

**Д 26.001.29**

Профіль ради: **23.00.04 «Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.29

Голова ради:

1. Копійка Валерій Володимирович, доктор політичних наук, професор, директор, Навчально-науковий інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.04.

Заступники голови:

2. Дорошко Микола Савович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Навчально-науковий інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.04.

Вчений секретар:

3. Піпченко Наталія Олександрівна, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, Навчально-науковий інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.04.

Члени ради:

4. Брусиловська Ольга Іллівна, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, спеціальність 23.00.04.

5. Даниленко Сергій Іванович, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри, Навчально-науковий інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.04.

6. Дудко Ірина Дмитрівна, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, Навчально-науковий інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.04.

7. Макар Віталій Юрійович, доктор політичних наук, доцент, завідувач кафедри, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, спеціальність 23.00.04.

8. Матвієнко Віктор Михайлович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Навчально-науковий інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.04.

9. Пархомчук Олена Станіславівна, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, Навчально-науковий інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.04.

10. Перепелиця Григорій Миколайович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, Навчально-науковий інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.04.

11. Ржевська Ніна Федорівна, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 23.00.04.

12. Шевчук Олександр Володимирович, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 23.00.04.

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

**Д 26.001.41**

Профіль ради: **23.00.02 «Політичні інститути та процеси»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д  
26.001.41

Голова ради:

1. Батрименко Олег Володимирович, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.02.

Заступники голови:

2. Неліпа Дмитро Васильович, доктор політичних наук, професор, заступник декана, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.02.

3. Малкіна Ганна Миколаївна, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.02.

Вчений секретар:

4. Хилько Микола Іванович, доктор філософських наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.02.

Члени ради:

5. Алексеєнко Ірина Вікторівна, доктор політичних наук, професор, заступник директора навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.02.

6. Горбатенко Володимир Павлович, доктор політичних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу, Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, спеціальність 23.00.02.

7. Зеленько Галина Іванівна, доктор політичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут політичних та етнонаціональних досліджень імені І. Ф. Кураса НАН України, спеціальність 23.00.02.
8. Костиря Інна Олександрівна, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет культури і мистецтв, спеціальність 23.00.02.
9. Олещук Петро Миколайович, доктор політичних наук, доцент, доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.02.
10. Петренко Ігор Ігорович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.02.
11. Ткач Олег Іванович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 23.00.02.
12. Чупрій Леонід Васильович, доктор політичних наук, доцент, професор кафедри, Державний податковий університет, спеціальність 23.00.02.

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

**Д 08.051.08**

Профіль ради: **23.00.01 «Теорія та історія політичної науки»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 08.051.08

Голова ради:

1. Кривошеїн Віталій Володимирович, доктор політичних наук, професор, в.о. декана факультету, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 23.00.01.

Заступники голови:

2. Третяк Олексій Анатолійович, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 23.00.01.

Вчений секретар:

3. Петров Павло Григорович, кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 23.00.01.

Члени ради:

4. Алексеєнко Ігор Григорович, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 23.00.01.
5. Висоцький Олександр Юрійович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 23.00.01.
6. Іщенко Ігор Васильович, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 23.00.01.
7. Кравець Анастасія Юріївна, доктор політичних наук, доцент, професор кафедри, Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», спеціальність 23.00.01.
8. Примуш Микола Васильович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, Донецький національний університет імені Василя Стуса, спеціальність 23.00.01.
9. Ставченко Сергій Вікторович, доктор політичних наук, доцент, професор кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 23.00.01.
10. Торяник Володимир Миколайович, доктор політичних наук, професор, професор кафедри, ВНПЗ «Дніпровський гуманітарний університет», спеціальність 23.00.01.
11. Шуліка Андрій Андрійович, доктор політичних наук, доцент, професор кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 23.00.01.

## **МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО**

Інститут проблем сучасного мистецтва НАМ України

**Д 26.460.01**

Профіль ради **26.00.01 «Теорія та історія культури» (мистецтвознавство)**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.460.01

Голова ради:

1. Савчук Ігор Борисович, доктор мистецтвознавства, професор, директор, Інститут проблем сучасного мистецтва, спеціальність 26.00.01.

Заступники голови:

2. Роготченко Олексій Олексійович, доктор мистецтвознавства, професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут проблем сучасного мистецтва, спеціальність 26.00.01.

Вчений секретар:

3. Веселовська Ганна Іванівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач відділу, Інститут проблем сучасного мистецтва, спеціальність 26.00.01.

Члени ради:

4. Безугла Руслана Іванівна, доктор мистецтвознавства, доцент, завідувач відділу, Інститут проблем сучасного мистецтва, спеціальність 26.00.01.

5. Губаренко Марина Романівна, доктор мистецтвознавства, професор, головний науковий співробітник відділу, Національна музична академія України імені П. І. Чайковського, спеціальність 26.00.01.

6. Зубавіна Ірина Борисівна, доктор мистецтвознавства, професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут проблем сучасного мистецтва, спеціальність 26.00.01.

7. Клековкін Олександр Юрійович, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач відділу, Інститут проблем сучасного мистецтва, спеціальність 26.00.01.

8. Копиця Маріанна Давидівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри, Національна музична академія України імені П. І. Чайковського, спеціальність 26.00.01.

9. Протас Марина Олександрівна, доктор мистецтвознавства, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник відділу, Інститут проблем сучасного мистецтва, спеціальність 26.00.01.

10. Рижова Ольга Олегівна, доктор мистецтвознавства, провідний науковий співробітник, Національний заповідник «Києво-Печерська Лавра», спеціальність 26.00.01.

11. Северинова Марина Юріївна, доктор мистецтвознавства, доцент, доцент кафедри, Національна музична академія України імені П. І. Чайковського, спеціальність 26.00.01.

12. Федорук Олександр Касьянович, доктор мистецтвознавства, професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут проблем сучасного мистецтва, спеціальність 26.00.01

Харківська державна академія культури Міністерства культури та інформаційної політики України  
**Д 64.807.01**

**Профіль ради 26.00.01 «Теорія та історія культури» (мистецтвознавство)**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.807.01.

Голова ради:

1. Коновалова Ірина Юріївна, доктор мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри, Харківська державна академія культури, спеціальність 26.00.01.

Заступники голови:

2. Рибалко Світлана Борисівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри, Харківська державна академія культури, спеціальність 26.00.01.

Вчений секретар:

3. Лошков Юрій Іванович, доктор мистецтвознавства, професор, перший проректор, Харківська державна академія культури, спеціальність 26.00.01.

Члени ради:

4. Алфьорова Зоя Іванівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри, Харківська державна академія культури, спеціальність 26.00.01.

5. Безручко Олександр Вікторович, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри, ПВНЗ «Київський університет культури», спеціальність 26.00.01.

6. Мартинюк Тетяна Володимирівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри, Університеті Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 26.00.01.

7. Миславський Володимир Наумович, доктор мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри, Харківська державна академія культури, спеціальність 26.00.01.

8. Підлипська Аліна Миколаївна, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри, Київський національний університет культури і мистецтв, спеціальність 26.00.01.

9. Польська Ірина Іллівна, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри, Харківська державна академія культури, спеціальність 26.00.01.

10. Сташевський Андрій Якович, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри,

Харківська державна академія культури, спеціальність 26.00.01.

11. Шейко Василь Миколайович, доктор історичних наук, професор, ректор, Харківська державна академія культури, спеціальність 26.00.01.

12. Щербань Анатолій Леонідович, доктор культурології, завідувач кафедри, Харківська державна академія культури, спеціальність 26.00.01.

### **СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Профіль ради: **27.00.01 «Теорія та історія соціальних комунікацій»**

#### **Д 26.001.34**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.34

Голова ради:

1. Різун Володимир Володимирович, д.філол.н., професор, директор Навчально-наукового інституту журналістики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 27.00.01;

Заступник голови:

2. Крайнікова Тетяна Степанівна, д.н. із соц.ком., доцент, професор кафедри Навчально-наукового інституту журналістики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 27.00.01;

Вчений секретар:

3. Гаврилець Юрій Дмитрович, к.н. із соц.ком., доцент кафедри Навчально-наукового інституту журналістики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 27.00.01;

Члени ради:

4. Горська Катерина Олександрівна, д.н. із соц.ком., доцент, доцент кафедри Навчально-наукового інституту журналістики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 27.00.01;

5. Гоян Віта Володимирівна, д.н. із соц.ком., доцент, доцент кафедри Навчально-наукового інституту журналістики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 27.00.01;

6. Женченко Марина Іванівна, д.н. із соц.ком., доцент, доцент кафедри Навчально-наукового інституту журналістики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 27.00.01;

7. Зикун Наталія Іванівна, д.н. із соц.ком., професор, декан факультету, Державний податковий університет, спеціальність 27.00.01;

8. Мітчук Ольга Андріївна, д.н. із соц.ком., професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 27.00.01;

9. Олтаржевський Дмитро Олегович, д.н. із соц.ком., професор, професор кафедри Навчально-наукового інституту журналістики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 27.00.01;

10. Садівничий Володимир Олексійович, д.н. із соц.ком., професор, завідувач кафедри, Сумський державний університет, спеціальність 27.00.01;

11. Тріщук Ольга Володимирівна, д.н. із соц.ком., професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний університет», спеціальність 27.00.01;

12. Циховська Еліна Дмитрівна, д.філол.н., професор, професор кафедри, Навчально-наукового інституту журналістики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 27.00.01;

13. Шевченко Вікторія Едуардівна, д.н. із соц.ком., професор, завідувач кафедри Навчально-наукового інституту журналістики, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 27.00.01.

Спеціалізована вчена рада  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.24  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

**БІОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
Д 26.001.24

Профіль ради: 03.00.02 «Біофізика», 03.00.04 «Біохімія», 03.00.13 «Фізіологія людини і тварин».

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.24

Голова ради:

1. Остапченко Людмила Іванівна, доктор біологічних наук, професор, директор ННІ, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.04.

Заступники голови:

2. Афанасьева Катерина Сергіївна, доктор біологічних наук, доцент, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.02.

Вчений секретар:

3. Ракша Наталія Григорівна, кандидат біологічних наук, старший дослідник, асистент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.04.

Члени ради:

4. Берегова Тетяна Володимирівна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.13;

5. Горб Леонід Григорович, д.х.н., старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут молекулярної біології і генетики, спеціальність 03.00.02;

6. Дворченко Катерина Олександрівна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, асистент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.04;

7. Жолос Олександр Вікторович, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.02;

8. Калачнюк Лілія Григорівна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 03.00.04;

9. Ковальчук Олександр Іванович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.13;

10. Короткий Олександр Григорович, доктор біологічних наук, доцент, заступник директора, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.04;

11. Костерін Сергій Олексійович, доктор біологічних наук, професор, заступник директора, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.02;

12. Кучмеровська Тамара Муратівна, доктор біологічних наук, професор, провідний науковий співробітник, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, спеціальність 03.00.04;

13. Лук'янцева Галина Володимирівна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет фізичного виховання і спорту, спеціальність 03.00.13;

14. Макарчук Микола Юхимович, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.013;
  15. Мартинюк Віктор Семенович, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.02;
  16. Моренко Алевтина Григорівна, доктор біологічних наук, доцент, професор кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 03.00.13;
  17. Нурищенко Наталія Євгенівна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.02;
  18. Савчук Олексій Миколайович, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.04;
  19. Фалалєєва Тетяна Михайлівна, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 03.00.13.
-

**Список  
друкованих (електронних) періодичних видань,  
що включаються до Переліку наукових фахових видань України**

**Категорія «Б»**

**1. Друковані наукові періодичні видання**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва друкованого періодичного видання</b>	<b>Засновник (співзасновники)</b>	<b>Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань</b>
1.	Airport Planning, Constraction and Maintenance Journal	Національний авіаційний університет, Національний транспортний університет, ТОВ «Видавничий дім «Гельветика»	технічні архітектура  спеціальності – 191, 192, 193
2.	Economic Synergy	Заклад вищої освіти «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»	економічні  спеціальності – 076
3.	Inclusion and Diversity	Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка	педагогічні  спеціальності – 016
4.	Information Technology: Computer Science, Software Engineering and Cyber Security	Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»	технічні  спеціальності – 123, 124
5.	Journal of Vasyl Stefanyk Precarpathian National University (Журнал Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника)	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника	філологічні  спеціальності – 035
6.	Біль. Суглоби. Хребет Pain, Joints, Spine	Державна установа «Інститут геронтології ім. Д. Ф. Чеботарьова НАМН України», громадянин України – Заславський О. Ю.	медичні  спеціальності – 222
7.	Вісник Дніпровської академії неперервної освіти, Серія: «Публічне управління та адміністрування» Dnipro Academy of Continuing Education Herald, Series: «Public Management and Administration»	Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти»	державне управління  спеціальності – 281



8.	Вісник Дніпровської академії неперервної освіти, Серія: «Філософія. Педагогіка» Dnipro Academy of Continuing Education Herald, Series: Philosophy, Pedagogy	Комунальний заклад вищої освіти «Дніпропетровська академія неперервної освіти»	філософські спеціальності – 033
9.	Вісник Львівського торговельно-економічного університету. Економічні науки	Львівський торговельно-економічний університет	економічні спеціальності – 073, 075, 076
10.	Вісник Сумського національного аграрного університету. Серія: Механізація та автоматизація виробничих процесів	Сумський національний аграрний університет	технічні спеціальності – 181
11.	Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту Bulletin of the East European University of Economics and Management	ТОВ «Приватний заклад вищої освіти «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова»	економічні спеціальності – 051, 072, 073, 075, 076
12.	Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ Bulletin of Kharkiv National University of Internal Affairs	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України	психологічні спеціальності – 053
13.	Київський економічний науковий журнал Kyiv Economic Scientific Journal	ПЗВО «Київський міжнародний університет», ТОВ «Видавничий дім «Гельветика»	економічні спеціальності – 051, 072, 073, 075, 076, 292
14.	Мистецтвознавчі та культурологічні студії Fine Art and Culture Studies	Волинський національний університет імені Лесі Українки	мистецтвознавство спеціальності – 023
15.	Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх справ (серія психологічна)	Львівський державний університет внутрішніх справ	психологічні спеціальності – 053
16.	Наукові записки Національного університету «Острозька академія». Серія «Філософія» Scientific Notes of Ostroh Academy National University: Philosophy Series	Національний університет «Острозька академія»	філософські спеціальності – 033
17.	Наукові записки Серія: педагогічні науки» Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II та Комунального закладу вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради	Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, Комунальний заклад вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради	педагогічні спеціальності – 011, 014, 015

18.	Наукові записки. Серія: Філологічні науки	Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка	філологічні спеціальності – 035
19.	Олімпійський та паролімпійський спорт	Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка	педагогічні спеціальності – 014, 017
20.	Палеонтологічний збірник	Львівський національний університет імені Івана Франка	геологічні спеціальності – 103
21.	Підприємництво і торгівля	Львівський торговельно-економічний університет	економічні спеціальності – 072, 073, 075
22.	Системні дослідження в енергетиці System Reserch in Energy	Інститут загальної енергетики НАН України, Національна академія наук України	технічні спеціальності – 175
23.	Слобожанський науковий вісник. Серія: Психологія	Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка	психологічні спеціальності – 053
24.	Слобожанський науковий вісник. Серія: Природничі науки	Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка	біологічні спеціальності – 091, 101
25.	Соціально-економічні відносини в цифровому суспільстві Socio-economic relations in the digital society	ТОВ «Фінтехальянс»	економічні державне управління спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076, 281
26.	Сталий розвиток економіки Sustainable development of economy	Університет економіки і підприємництва	економічні спеціальності – 051, 071, 072, 073
27.	Сучасна медицина, фармація та психологічне здоров'я Modern Medicine, Pharmacy and Psychological Health	ПАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом»	медичні спеціальності – 221, 222
28.	Теорія і практика викладання української мови як іноземної	Львівський національний університет імені Івана Франка	філологічні спеціальності – 035
29.	Теорія і практика фізичної культури і спорту (Theory and practice of physical culture and sports)	Університет Григорія Сковороди в Переяславі	педагогічні спеціальності – 014, 017
30.	Трансформаційна економіка Transformation Economy	Хмельницький кооперативний торговельно-економічний інститут	економічні спеціальності – 051, 072, 073, 075, 076

31.	Український журнал природничих наук Ukrainian Journal of Natural Sciences	Житомирський державний університет імені Івана Франка	біологічні хімічні географічні сільськогосподарські  спеціальності – 091, 101, 102, 106, 201
32.	Центральноукраїнський вісник права та публічного управління	Донецький державний університет внутрішніх справ МВС України	юридичні державне управління  спеціальності – 081, 281
33.	Шевченкознавчі студії	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	філологічні  спеціальності – 035

## 2. Електронні наукові періодичні видання

№ з/п	Назва електронного періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань
1.	Європейський науковий журнал Економічних та Фінансових інновацій European scientific journal of Economic and Financial innovation	ГО «Європейська Асоціація Економістів»	економічні  спеціальності – 051, 072, 073, 076, 292
2.	Перспективи та інновації науки	Видавнича група «Наукові перспективи», Громадська організація «Християнська академія педагогічних наук України», Громадська організація «Всеукраїнська асоціація педагогів і психологів з духовно-морального виховання», Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського, Громадська наукова організація «Система здорового довголіття в мегаполісі»	медичні  спеціальності – 222

**Зміни**  
до складу спеціалізованих вчених рад

№ з/п	Назва установи, шифр спецради	Суть змін
<b>ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ</b>		
1.	Головна астрономічна обсерваторія НАН України, Д 26.208.01	<p>1. Вивести зі складу ради члена ради доктора фізико-математичних наук, професора Зазуляка Петра Михайловича, спеціальність 01.03.01 «Астрометрія і небесна механіка».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора фізико-математичних наук, старшого наукового співробітника Шульгу Олександра Васильовича, директора Науково-дослідного інституту «Миколаївська астрономічна обсерваторія», спеціальність 01.03.01 «Астрометрія і небесна механіка»</p>
2.	Інституту теоретичної фізики ім. М. М. Боголюбова НАН України, Д 26.191.01	<p>1. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора фізико-математичних наук, старшого наукового співробітника Іоргова Миколу Зиновійовича, завідувача лабораторії Інституту теоретичної фізики ім. М. М. Боголюбова НАН України, спеціальність 01.04.02 «Теоретична фізика»</p>
3.	Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна, Д 64.051.12	<p>1. Увільнити: від обов'язків голови ради і залишити у складі ради доктора фізико-математичних наук, професора, академіка НАН України Азаренкова Миколу Олексійовича, спеціальність 01.04.08 «Фізика плазми»; від обов'язків заступника голови ради і призначити головою ради доктора фізико-математичних наук, професора Гірку Ігора Олександровича, директора ННІ Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.16 «Фізика ядра, елементарних частинок і високих енергій».</p> <p>2. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора фізико-математичних наук, професора Литовченка Сергія Володимировича, завідувача кафедри Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.16 «Фізика ядра, елементарних частинок і високих енергій».</p> <p>4. Вивести зі складу ради: доктора фізико-математичних наук, професора Солякова Дмитра Геннадійовича, спеціальність 01.04.08 «Фізика плазми»; доктора фізико-математичних наук, професора Єгоренкова Володимира Дмитровича, спеціальність 01.04.08 «Фізика плазми».</p>

		<p>5. Ввести до складу ради:</p> <p>доктора фізико-математичних наук, доцента Ромашенко Олену Володимирівну, старшого наукового співробітника Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.08 «Фізика плазми»;</p> <p>доктора фізико-математичних наук, доцента Чібісова Дмитра Васильовича, професора Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.08 «Фізика плазми»</p>
<b>ТЕХНІЧНІ НАУКИ</b>		
4.	ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», Д 08.078.02	<p>1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Корогодську Аллу Миколаївну, спеціальність 05.17.11 «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Пітака Ярослава Миколайовича, завідувача кафедри Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 05.17.11 «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів»</p>
5.	ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», Д 08.078.03	<p>1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Сухого Костянтина Михайловича, спеціальність 02.00.06 «Хімія високомолекулярних сполук».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Овчарова Валерія Івановича, декана факультету ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», спеціальність 02.00.06 «Хімія високомолекулярних сполук»</p>
6.	Державний університет телекомунікацій, Д 26.861.01	<p>1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Климаша Михайла Миколайовича, спеціальність 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, доцента Голубничого Олексія Георгійовича, професора кафедри Національного авіаційного університету, спеціальність 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі»</p>
7.	Державний університет телекомунікацій, Д 26.861.05	<p>1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Беркман Любов Наумівну, спеціальність 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Гайдур Галину Іванівну, завідувачку кафедри Державного університету телекомунікацій, спеціальність 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі»</p>
8.	Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова НАН України, Д 26.194.03	<p>1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, старшого наукового співробітника Чеботарьова Анатолія Миколайовича, спеціальність 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти»</p>
9.	Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, Д 45.052.04	<p>1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Єрохова Валерія Юрійовича, спеціальність 05.27.06 «Технологія, обладнання та виробництво електронної техніки».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Критську Тетяну Володимирівну, завідувачку кафедри Інженерного навчально-наукового інституту ім. М. Ю. Потебні Запорізького національного університету, спеціальність 05.27.06 «Технологія, обладнання та виробництво електронної техніки»</p>

10.	Національний авіаційний університет, Д 26.062.05	<p>1. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та залишити у складі ради доктора технічних наук, доцента Балалаєву Катерину Вікторівну, спеціальність 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки».</p> <p>2. Призначити вченим секретарем ради члена ради, доктора технічних наук, професора Мікосянчик Оксану Олександрівну, завідувача кафедри Національного авіаційного університету, спеціальність 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки»</p>
11.	Український державний університет залізничного транспорту, Д 64.820.02	<p>1. Увільнити від обов'язків голови ради та залишити у складі ради доктора технічних наук, професора Ватулю Гліба Леонідовича, спеціальність 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди».</p> <p>2. Призначити головою ради члена ради, доктора технічних наук, професора Плугіна Дмитра Артуровича, завідувача кафедри Український державний університет залізничного транспорту, спеціальність 05.23.05 «Будівельні матеріали та вироби».</p> <p>3. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Панченка Сергія Володимировича, ректора Українського державного університету залізничного транспорту, спеціальність 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди»</p>
12.	Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, Д 26.702.01 (рада утворена для разового захисту)	<p>1. Вивести із складу ради доктора технічних наук, професора Хазановича Олександра Ізраїльовича, спеціальність 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, старшого наукового співробітника Башинського Володимира Георгійовича, начальника Групи головних наукових співробітників – керівників наукових програм Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України, спеціальність 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи»</p>
<b>СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ</b>		
13.	Миколаївський національний аграрний університет, Д 38.806.03	<p>1. Вивести зі складу ради: доктора сільськогосподарських наук, професора Антипову Лідію Климівну, спеціальність 06.01.09 «Рослинництво»; доктора економічних наук, професора Гавриша Валерія Івановича, спеціальність 06.01.09 «Рослинництво».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора сільськогосподарських наук, професора Петриченка Василя Флоровича, радника дирекції Інституту кормів та сільського господарства Поділля, спеціальність 06.01.09 «Рослинництво».</p> <p>3. Вважати члена ради, доктора сільськогосподарських наук, доцента Домарацького Євгенія Олександровича, професором кафедри Миколаївського національного аграрного університету, спеціальність 06.01.09 «Рослинництво»</p>
<b>ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ</b>		
14.	ВНЗ «Національна академія управління», Д 26.889.01	<p>1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Кукусу Ігоря Миколайовича, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством».</p>

		2. Ввести до складу ради доктора економічних наук, доцента Сержанова Віталія Вікторовича, декана Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет», спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
15.	Дніпровський державний аграрно-економічний університет, Д 08.804.01	1. Вивести зі складу ради вченого секретаря ради, кандидата економічних наук, доцента Воловика Дмитра Володимировича, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)». 2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради кандидата економічних наук Ткаченка Олександра Сергійовича, доцента кафедри Дніпровського державного аграрно-економічного університету, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
16.	Класичний приватний університет, Д 17.127.01	1. Викласти ім'я голови ради, доктора економічних наук, професора, першого проректора Класичного приватного університету в редакції «Мащенко Ольга Вікторівна», спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
17.	Одеський національний технологічний університет, Д 41.088.05	1. Вивести зі складу ради вченого секретаря ради, кандидата економічних наук, доцента Крупіцу Ірину Вікторівну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)». 2. Призначити вченим секретарем ради члена ради, доктора економічних наук, професора Седікову Ірину Олександрівну, професора кафедри Одеського національного технологічного університету, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
18.	Приватний вищий навчальний заклад «Європейський університет», Д 26.063.01	1. Вивести зі складу ради: доктора економічних наук, професора Гаврилюка Олега Вікторовича, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»; доктора економічних наук, професора Орла Володимира Миколайовича, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)». 2. Ввести до складу ради: доктора економічних наук, професора Засанського Володимира В'ячеславовича, завідувача кафедри ПВНЗ «Європейський університет», спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»; доктора економічних наук, професора Шульгу Ольгу Антонівну, завідувача кафедри ПВНЗ «Європейський університет», спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
19.	Український державний університет залізничного транспорту, Д 64.820.05	1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Шинкаренка Володимира Григоровича, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)». 2. Ввести до складу ради доктора економічних наук, доцента Обруч Ганну Володимирівну, доцента кафедри Українського державного університету залізничного транспорту, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

20.	Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, Д 64.055.01	<p>1. Вивести зі складу ради вченого секретаря ради, кандидата економічних наук, професора Лебідь Олесю Вікторівну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради доктора економічних наук, доцента Близнюк Тетяну Павлівну, професора кафедри Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»</p>
<b>ЮРИДИЧНІ НАУКИ</b>		
21.	Класичний приватний університет, Д 17.127.07	<p>1. Вивести із складу ради доктора юридичних наук, професора Шаблистого Володимира Вікторовича, спеціальність 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора юридичних наук, професора Шкуту Олега Олеговича, професора кафедри Херсонського факультету Одеського державного університету внутрішніх справ, спеціальність 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право».</p> <p>3. Викласти ім'я заступника голови ради, доктора юридичних наук, професора, першого проректора Класичного приватного університету в редакції «Мащенко Ольга Вікторівна», спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»</p>
22.	Сумський державний університет, Д 55.051.07	<p>1. Вивести із складу ради доктора юридичних наук, професора Теремецького Владислава Івановича, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора юридичних наук Косицю Ольгу Олексіївну, головного наукового консультанта Дослідницької служби Верховної Ради України, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»</p>
23.	Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України, Д 64.700.01	<p>1. Вивести із складу ради доктора юридичних наук, професора Безпалову Ольгу Ігорівну, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора юридичних наук, професора Моргунова Олександра Анатолійовича, першого проректора Харківського державного університету внутрішніх справ, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»</p>
<b>ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ</b>		
24.	Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Д 41.053.01	<p>1. Ввести до складу ради доктора педагогічних наук, професора Черненко Наталію Миколаївну, професора кафедри освітнього менеджменту та публічного управління Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»</p>



25.	Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка, Д 44.053.03	<p>1. Вивести зі складу ради вченого секретаря ради, доктора педагогічних наук, професора Семеновську Ларису Аполлінаріївну, спеціальність 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки».</p> <p>2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради доктора педагогічних наук, професора Петренко Лесю Миколаївну, доцента кафедри загальної педагогіки та андрагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, спеціальність 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»</p>
<b>МЕДИЧНІ НАУКИ</b>		
26.	ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України», Д 26.555.01	<p>1. Вивести зі складу ради доктора медичних наук, старшого наукового співробітника Соколова Максима Юрійовича, спеціальність 14.01.04 «Серцево-судинна хірургія».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора медичних наук, професора Фуркало Сергія Миколайовича, керівника відділу ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова НАМН України», спеціальність 14.01.04 «Серцево-судинна хірургія»</p>
27.	Одеський національний медичний університет МОЗ України, Д 41.600.01	<p>1. Вивести зі складу ради:  доктора медичних наук, старшого наукового співробітника Мокієнка Андрія Вікторовича, спеціальність 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія»;  доктора медичних наук, професора Шандру Олексія Антоновича, спеціальність 14.03.04 «Патологічна фізіологія».</p> <p>2. Ввести до складу ради:  доктора медичних наук, професора Ігнат'єва Олександра Михайловича, завідувача кафедри Одеського національного медичного університету МОЗ України, спеціальність 14.02.01 «Гігієна та професійна патологія»;  доктора медичних наук, професора Ситнікову Варвару Олександрівну, професора кафедри Одеського національного медичного університету МОЗ України, спеціальність 14.03.04 «Патологічна фізіологія»</p>
<b>ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ</b>		
28.	Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, Д 29.051.11	<p>1. Вивести зі складу ради:  вченого секретаря ради, кандидата психологічних наук, доцента Смирнову Олену Олександрівну, спеціальність 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»;  доктора психологічних наук, професора Жигаренка Ігоря Євгеновича, спеціальність 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»;  доктора філософських наук, професора Журбу Миколу Анатолійовича, спеціальність 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи».</p>

		<p>2. Ввести до складу ради: та призначити вченим секретарем ради кандидата психологічних наук, доцента Побокіну Галину Миколаївну, доцента кафедри Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, спеціальність 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»; доктора психологічних наук, професора Блискун Олену Олександрівну, професора кафедри Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, спеціальність 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»; доктора психологічних наук, доцента Добровольську Наталію Анатоліївну, завідувача кафедри Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, спеціальність 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»</p>
<b>ВІЙСЬКОВІ НАУКИ</b>		
29.	Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, Д 26.702.01	<p>1. Вивести зі складу ради доктора військових наук, професора Гусака Юрія Аркадійовича, спеціальність 20.01.05 «Будівництво Збройних Сил». 2. Ввести до складу ради доктора військових наук Дубляна Олександра Володимировича, провідного наукового співробітника Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України, спеціальність 21.02.01 «Воєнна безпека держави». 3. Вважати члена ради, доктора військових наук, професора Павловського Олега Володимировича фахівцем зі спеціальності 20.01.05 «Будівництво Збройних Сил»</p>
<b>ПОЛІТИЧНІ НАУКИ</b>		
30.	Волинський національний університет імені Лесі Українки, Д 32.051.09	<p>1. Вивести зі складу ради доктора філософських наук, професора Ємельянову Юлію Павлівну, спеціальність 23.00.02 «Політичні інститути та процеси». 2. Ввести до складу ради доктора політичних наук, доцента Коцана Романа Ігоровича, доцента кафедри Волинського національного університету імені Лесі Українки, спеціальність 23.00.02 «Політичні інститути та процеси»</p>
<b>ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ</b>		
31.	Державний університет телекомунікацій, Д 26.861.07	<p>1. Вивести зі складу ради вченого секретаря ради, доктора наук з державного управління, доцента Сивак Тетяну Володимирівну, спеціальність 25.00.02 Механізми державного управління.</p>

		<p>2. Призначити вченим секретарем ради члена ради, доктора наук з державного управління, доцента Ігнатенка Олександра Павловича, професора кафедри Державного університету телекомунікацій, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління».</p> <p>3. Ввести до складу ради доктора наук з державного управління, професора Новак-Каляєву Ларису Миколаївну, професора кафедри Державного університету телекомунікацій, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління»</p>
--	--	---

**Зміни**  
до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук  
для проведення разового захисту дисертацій

<b>Назва закладу, установи, шифр ради</b>	<b>П.І.Б. здобувачів, тема дисертації шифр спеціальності, науковий ступінь</b>	<b>П.І.Б., науковий ступінь, вчена звання, посада фахівців, що пропонуються для додаткового введення до складу ради</b>
<b>ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ</b>		
Львівський національний університет імені Івана Франка, Д 35.051.15	Зубченко Станіслав Віталійович,  Синтаксико-стилістичні засоби аргументації в «Історії» Геродота,  10.02.14 «Класичні мови. Окремі індоєвропейські мови»,  кандидат філологічних наук	1. Ввести до складу ради фахівців із спеціальності 10.02.14«Класичні мови. Окремі індоєвропейські мови»: Звонську Лесяю Леонідівну, доктора філологічних наук, професора, професора кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Чернюха Богдана Васильовича, доктора філологічних наук, професора, завідувача кафедр, Львівського національного університету імені Івана Франка; Чекареву Євгенію Сергіївну, доктора філологічних наук, доцента, професора кафедри Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна; Содомору Павла Андрійовича, доктора філологічних наук, професора, завідувача кафедри Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького; Лучканина Сергія Мирославовича, доктора філологічних наук, доцента, професора кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Шовкового Вячеслава Миколайовича, доктора філологічних наук, професора, завідувача кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка

<b>ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ</b>		
<p>Волинський національний університет імені Лесі Українки, Д 32.051.05</p>	<p>Пастрик Тетяна Володимирівна,</p> <p>Психологічні основи емоційної експресивності членів сім'ї стосовно осіб із хронічними хворобами шлунково-кишкового тракту,</p> <p>19.00.01 «Загальна психологія, історія психології», 19.00.04 «Медична психологія»,</p> <p>доктор психологічних наук</p>	<p>1. Ввести до складу ради фахівців із спеціальності 19.00.04 «Медична психологія»:</p> <p>Кокуна Олега Матвійовича, доктора психологічних наук, професора, заступника директора Інституту психології імені Г. С. Костюка НАПН України;</p> <p>Литвинчук Лесю Михайлівну, доктора психологічних наук, професора, професора кафедри Національного авіаційного університету;</p> <p>Маркову Маріанну Владиславівну, доктора медичних наук, професора, в.о. завідувача кафедри Харківського національного медичного університету МОЗ України;</p> <p>Пріба Гліба Анатолійовича, доктора медичних наук, професора, проректора з наукової роботи Академії праці, соціальних відносин і туризму;</p> <p>Чистовську Юлію Юріївну, доктора психологічних наук, доцента, завідувачку кафедри Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького;</p> <p>Шпортун Оксану Миколаївну, доктора психологічних наук, професора, професора кафедри КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»</p>
<p>Інститут соціальної та політичної психології НАПН України, Д 26.457.01</p>	<p>Петровська Інга Ростиславівна,</p> <p>Психологія становлення громадянської ідентичності особистості,</p> <p>19.00.11 «Політична психологія»,</p> <p>доктор психологічних наук</p>	<p>1. Ввести до складу ради фахівців із спеціальності 19.00.11 «Політична психологія»:</p> <p>Горностая Петра Петровича, доктора психологічних наук, професора, головного наукового співробітника лабораторії Інституту соціальної та політичної психології НАПН України;</p> <p>Гнатенка Петра Івановича, доктора філософських наук, професора, головного наукового співробітника лабораторії Інституту соціальної та політичної психології НАПН України;</p> <p>Траверсе Тетяну Михайлівну, доктора психологічних наук, професора, професора кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка;</p> <p>Суший Олену Володимирівну, доктора наук з державного управління, доцента, завідувача лабораторії Інституту соціальної та політичної психології НАПН України.</p>

		<p>2. Вважати фахівців із спеціальності 19.00.11 «Політична психологія» членів ради:</p> <p>Васютинського Вадимв Олександровичв, доктора психологічних наук, професора, головного наукового співробітника лабораторії Інституту соціальної та політичної психології НАПН України;</p> <p>Дроздова Олександра Юрійовича, доктора психологічних наук, доцента, професора кафедри Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка</p>
<b>СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ</b>		
<p>Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського НАН України, Д 26.165.01</p>	<p>Макарчук Олена Геннадіївна, Преса українських політичних партій і рухів у інформаційно-комунікаційному просторі Галичини (1890-1914),  27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство», 27.00.04 «Теорія та історія журналістики»,  доктор наук із соціальних комунікацій</p> <hr/> <p>Фіголь Надія Миколаївна,  Електронне навчальне видання як соціокомунікаційне явище,</p>	<p>1. Ввести до складу ради фахівців із спеціальності 27.00.04 «Теорія та історія журналістики»:</p> <p>Зикун Наталію Іванівну, доктора наук із соціальних комунікацій, професора, в.о. декана Державного податкового університету;</p> <p>Мітчук Ольгу Андріївну, доктора наук із соціальних комунікацій, професора, професора кафедри Київського університету імені Бориса Грінченка;</p> <p>Поплавську Наталію Миколаївну, доктора філологічних наук, професора, завідувача кафедри Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка;</p> <p>Сніцарчук Лідію Віталіївну, доктора наук із соціальних комунікацій, професора, заступника директора Науково-дослідного інституту пресознавства Львівської національної наукової бібліотеки ім. Василя Стефаника;</p> <p>Пономаренко Людмилу Григорівну, доктора наук із соціальних комунікацій, професора, професора кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка;</p> <p>Рижко Олену Миколаївну, доктора наук із соціальних комунікацій, професора, професора кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка</p>

	27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство», 27.00.04 «Теорія та історія журналістики»,  доктор наук із соціальних комунікацій	
--	---	--

**Список  
друкованих періодичних видань,  
стосовно яких вносяться зміни до Переліку наукових фахових видань України**

**Категорія «А»**

**1. Друковані наукові періодичні видання**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва друкованого періодичного видання</b>	<b>Засновник (співзасновники)</b>	<b>Галузі науки та рік включення до Переліку фахових видань</b>
1	Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики Financial and credit activity: problems of theory and practice	ТОВ «ФІНТЕХАЛЬЯНС»	економічні спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076, 292 (2019)

**Категорія «Б»**

**1. Друковані наукові періодичні видання**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва друкованого періодичного видання</b>	<b>Засновник (співзасновники)</b>	<b>Галузі науки та рік включення до Переліку фахових видань</b>
2	Аграрні інновації Agrarian innovations	Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства НААН	сільсько господарські спеціальності – 101, 201, 202 (2020)
3	Міжнародний тематичний науковий збірник «Зрошуване землеробство» Interagency thematic scientific collection «Irrigated agriculture»	Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства НААН	сільсько господарські спеціальності – 101, 201, 202 (2020)
4	Механіка та автоматика агропромислового виробництва	Інститут механіки та автоматика агропромислового виробництва НААН	технічні спеціальності – 133, 141 (2020)



5	Правові горизонти Legal Horizons	ТОВ «НАУКОВА УСТАНОВА «ПРАВОВІ ГОРИЗОНТИ»	юридичні (12.00.01 - 12.00.12, 19.00.06) спеціальності – 081 (2019)
6	Фізико-технічні проблеми гірничого виробництва	Відділення фізики гірничих процесів Інституту геотехнічної механіки імені М. С. Полякова НАН України	технічні спеціальності – 131, 184 (2020)

---